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Vorwort
„Es sind nicht allein Seltenheit oder Wert, die ein Objekt besonders machen – es sind die 

Geschichten, Erinnerungen und die Zeit, die in ihm weiterleben.“

Mit dieser Auktion laden wir Sie erneut ein, in eine faszinierende Welt einzutauchen: die Welt 
historischer Spielzeuge und außergewöhnlicher Sammlerstücke. Der vorliegende Katalog vereint 
eine sorgfältig kuratierte Auswahl besonderer Exponate – viele von ihnen entstanden vor mehr als 

einem Jahrhundert und haben bis heute nichts von ihrer Ausstrahlung und ihrem Reiz verloren.

Immer wieder aufs Neue berührt es uns, wie viel Geschichte, handwerkliche Meisterschaft und 
individuelle Persönlichkeit in diesen Objekten bewahrt sind. Jede Auktion ist daher weit mehr als 

ein Termin – sie ist ein lebendiger Treffpunkt für Erinnerungen, für Leidenschaft und für die Freude 
am Entdecken einzigartiger Stücke.

Unser besonderer Dank gilt allen Einlieferern, die mit ihrem Vertrauen und ihren bemerkenswerten 
Objekten zu dieser außergewöhnlichen Auswahl beigetragen haben. Ebenso danken wir 

unseren Bietern, Käufern und treuen Begleitern, die unsere Auktionen durch ihr Interesse, ihre 
Verbundenheit und ihre Begeisterung immer wieder bereichern.

Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Durchblättern dieses Katalogs und zahlreiche inspirierende 
Entdeckungen während der Auktion.

Ausgewählte Highlights:

Antikspielzeug Antike H0
Staudt Wasserwerk (Seite 32)

Märklin Spur 1 Straßenbahnanhänger (Seite 11)
Ernst Plank Bergeinschnitt (Seite 46)

Märklin Karussell 1127 (Seite 49)
Märklin weißer Zwiebelturmbahnhof (Seite 19)

Grüner Märklin H0 Triebzug ST 800 (Seite 68)
Märklin H0 HK Standarden (Seite 75)

Märklin H0 Kesselwagen 314 „Deutz“ (Seite 70)
Märklin H0 E-Lok SEW H 800 (Seite 79)

Es ist mir eine große Freude, Sie an den Auktionstagen persönlich begrüßen zu dürfen. Ich lade 
Sie herzlich ein, mit uns ins Gespräch zu kommen und gemeinsam die besondere Welt historischer 

Spielzeuge und Eisenbahnen zu entdecken.

Ich wünsche Ihnen eine spannende und erfolgreiche Auktion!

Stephan Häusele

Auktionshaus Heilbronn
Telefon: 07066-915520

Felix-Wankel-Straße 3 | 74078 Heilbronn
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Losnr. 1082 | Seite 32
Staudt Wasserwerk Nr. 321
museale Ausnahmeerscheinung von 1888
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Frank Schmierer
Behördlich zugelassener 

Auktionator

Stephan Häusele
Geschäftsleitung und Experte für 

Antik- und Blechspielzeug

Auktionshaus Heilbronn
Tauchen Sie ein und entdecken Sie in unseren Auktionen eine Sammlung exquisiter Spielzeuge 
und Zubehörteile, die nicht nur Erinnerungen wecken, sondern auch die Herzen von Sammlern 

weltweit höherschlagen lassen.

Im Auktionshaus Heilbronn bieten wir regelmäßig Spielzeugauktionen an. Entdecken Sie 
einzigartige Sammlerstücke und seltene Antiquitäten. Besuchen Sie uns persönlich im 

Auktionshaus und erleben Sie die Faszination einer Live-Auktion, oder bieten Sie auf Ihre 
Lieblingsstücke bequem online von zu Hause aus. 

Spielzeugauktion vom Feinsten: Freuen Sie sich auf unser umfangreiches Angebot an 
Spielzeugraritäten aus Modellbau, Eisenbahnen, Blechspielzeug und Vieles mehr.

Ihre Schätze in besten Händen
Wir freuen uns, wenn Sie uns komplette Sammlungen oder seltene Einzelstücke anbieten.

Gerne stehen wir für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um die 
Einlieferungskonditionen zu besprechen.

Wir freuen uns auf Ihren 
Besuch im Auktionshaus.
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Highlights 
der Anitkspielzeug- und Raritätenauktion

10. und 11. April 2026

Losnr. 1140 | Seite 46
Ernst-Plank Bergeinschnitt

Losnr. 1024 | Seite 17
Märklin Rennwagen 
133010VP

Losnr. 1042 | Seite 22
Märklin Spur 1 Damplok 
GAE 1021

Losnr. 1040 | Seite 21
Märklin Dampflok 
HR66/12920 
Nachkriegsausführung

Losnr. 1032 | Seite 19
Märklin Zwiebelturm

Losnr. 1005 | Seite 12
Märklin Linienschiff 5129D
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Bitte beachten Sie, dass Artikelbeschreibungen, Ausrufpreise, Losnummern sowie der Zeitplan unter 
Vorbehalt stehen. Abbildungen könnten nicht maßstabsgetreu sein und von der Realität abweichen.

Objekte, die Symbole des Dritten Reiches zeigen, dienen ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen 
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der Forschung 
oder Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens, oder der Geschichte (§86 und §86a 

StGB).

Zeitplan
Freitag, 10. April 2026

Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

Große Spuren Modern 12.000 bis 12.008 13:00 Uhr    113

Varia 13.000 bis13.063 13:05 Uhr 114

Dampfspielzeug 15.000 bis 15.057 13:20 Uhr 118

Blechspielzeug 10.000 bis 10.028 13:45 Uhr 122

Antikes Eisenbahnzubehör 5.000 bis 5.323 14:00 Uhr 124

Samstag, 11. April 2026
Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

Antike gr. Spuren (Loks & Wagen) 4.000 bis 4.133 9:00 Uhr 141

Antikspielzeug - Highlights 1.000 bis 1.232 10:00 Uhr 10

Antike H0 2.000 bis 2.243 13:00 Uhr 68

Es fällt ein Aufgeld in Höhe von 21,7% +19% MwSt. (Brutto 25,82%) an. 
Bei Onlinekäufen fallen zzgl. zum Aufgeld Gebühren des Onlineportals an. 

Die Gebühren des Onlinieportals sind auf deren Seite einsehbar.

Live-Bieten über Lot-Tissimo möglich.
www.lot-tissimo.com

Auktions-Link für die Eingabe von Hand:
https://www.lot-tissimo.com/de-de/auction-catalogues/heilbronn/catalogue-id-heilbr10012



Auktionshaus Heilbronn

7

Losnr. 1141 | Seite 49
Das originale Märklinkarussell 1127
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Highlights 
der Kategorie 2.000 Antike H0

Losnr. 2032 | Seite 75
Märklin H0 E-Lok CCS 800

Losnr. 2002 | Seite 69
Märklin H0 Personenzug 
351 F

Losnr. 2001 | Seite 68
Märklin H0 Doppellok DL 800

Losnr. 2008 | Seite 70
Märklin H0 Kesselwagen 
314 „Deutz“

Losnr. 2033 | Seite 75
Märklin H0 Fahnenstangenmast 
406 HK

Losnr. 2000 | Seite 68
Märklin Triebzug ST 800

Losnr. 2126 | Seite 93
Märklin Stuttgarter Bahnhof

Losnr. 2050 | Seite 79
Märklin H0 E-Lok SEW H 800
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Kategorie 1.000  
Antikspielzeug Highlights

1000 | € 500,-
Märklin Spur 1 Dampflok CE 1021 
Frühe Version! Im sehr guten Originalzustand! Uhrwerk rückwärts intakt, vorwärts klemmt das 
Uhrwerk, bespielt, ansonsten Z 2-

1001 | € 950,-
Märklin Spur 1 Kaiserwagen 1841 
K braun 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung! 
Uralt! Dach und Rahmen und 
Drehgestelle meist farblich 
restauriert, bespielt, Z 2-

1002 | € 950,-
Märklin Spur 1 Kaiserwagen 
1843 K braun/weiß 
Sehr schön! Mit 
Inneneinrichtung! Uralt! 
Dach und Rahmen und 
Drehgestelle 
meist farblich restauriert, 
bespielt, Z 2-

1003 | € 950,-
Märklin Spur 1 Kaiserwagen 
1843 K blau/weiß 
Sehr schön! Inneneinrichtung! 
Uralt! 
Dach und Rahmen und 
Drehgestelle 
meist farblich restauriert, 
bespielt, Z 2-
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1004 | € 6.000,-
Märklin Spur 1 Straßenbahnanhänger – extrem seltene Ausführung um 1909
Außergewöhnlich seltener Märklin Straßenbahnanhänger in Spur 1, eine frühe und nur in sehr 
geringer Stückzahl bekannte Straßenbahn. Nur wenige Exemplare dieses Modells sind bekannt, 
wodurch es zu den bedeutenden Raritäten im Uralt-Märklin-Segment zählt.

Das Fahrzeug befindet sich im originalen 
Fundzustand, was den authentischen Charakter 
dieses seltenen Stücks unterstreicht und 
es besonders für anspruchsvolle Sammler 
interessant macht. Der Herstellungszeitraum liegt 
um 1909, also in der frühen Phase der Märklin-
Straßenbahnproduktion.

Charakteristisch für diese frühe Ausführung sind 
die nach innen öffnenden Türen. Die Türgriffe 
fehlen, ansonsten präsentiert sich der Anhänger als 
attraktives historisches Sammlerstück mit schöner 
Ausstrahlung.

Ein außerordentlich seltenes und 
museales Stück aus der Frühzeit der 
Märklin-Spur 1 Straßenbahnen, das in 
dieser Form nur selten erscheint.

Zustand 2. 
Ausrufpreis: 6.000 € 
Schätzung: 10.000 € bis 15.000 €
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1005 | € 9.000,-
Märklin Linienschiff 5129 D – Dampfantrieb, größte 
Ausführung, mit Original-Holzkiste
Sehr seltene Ausführung des imposanten Märklin 
Linienschiffs 5129 D mit originalem Dampfmaschinenantrieb. Es handelt sich um die größte 
Ausführung dieser Schiffserie und zugleich um eine besonders gesuchte Variante unter Sammlern 
historischer Märklin-Schiffsmodelle.

Das Modell ist ausgestattet mit einem Dampfmaschinenantrieb mit zwei feststehenden, 
doppelwirkenden Präzisions-Dampfzylindern, der für die hochwertigen technischen Spielzeuge aus 
dem Hause Märklin typisch ist. Die reichhaltige Ausstattung mit Aufbauten und Bewaffnung und 
drei Schrauben unterstreicht den eindrucksvollen Charakter dieses großen Kriegsschiffsmodells.

Der Rumpf wurde neu lackiert, das Deck nur teilweise ausgebessert. Auch die Rumpfabdeckung 
mit Aufbau wurde neu lackiert. Der vordere Turm mit den zwei Kanonen zeigt hingegen 
überwiegend noch farblich originale Substanz. Einzelne Kleinteile wurden ersetzt.

Das Schiff wird mit originaler Holzkiste geliefert; der 
Schiffsschlitten ist ersetzt.

Ein äußerst dekoratives und seltenes 
Großmodell mit einer Länge von 
ca. 90 cm, das aufgrund seiner 
Größe, technischen Ausstattung 
und Seltenheit einen besonderen 
Platz in jeder Sammlung historischer 
Blechschiffe einnimmt.

Zustand 2–3 
Ausrufpreis: 9.000 € 
Schätzung: 10.000 € bis 15.000 €
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1006 | € 400,-
Märklin Spur 1 Stuttgarter Bahnhof 2039/1 
Sehr schön! Original! Länge 66cm, 
kl. LF ausgebessert, bespielt, Z 2-

1007 | € 250,-
Märklin Bahnhofshalle 2078/1 
Sehr schön! Original! Länge 57cm, 
kl. LF ausgebessert, bespielt, Z 2-

1008 | € 50,-
Märklin Handgepäckstelle 2102 
Sehr schön erhalten! bespielt, Z 2-

1009 | € 50,-
Märklin Spur 0 Drehescheibe H 3128/0 EL und 
Motorhaus 13295 M 
Seltene große Drehscheibe für ele. Betrieb! 
Mit Motorhaus 13295 M! Durchmesser= ca. 59cm! 
bespielt, Z 2-3
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1010 | € 650,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 66/12920 
Im Topzustand! Original! Mit großen 
Windleitblechen! 
bespielt, Z 1-2

1011 | € 300,-
Märklin Spur 0 Pfeifwagen 12744 
Sehr schön! Selten! Mit Pfeifeinrichtung und 
Schlusslicht! 
bespielt, Z 2

1012 | € 150,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1945 
Sehr schön Erhaltung! Original! 
bespielt, Z 1-2

1013 | € 100,-
Märklin Spur 0 int. Personenwagen 1941 
Mit internationalem Dach, mit Beleuchtung! 
Dach neu lackiert, bespielt, Z 2-3

1014 | € 250,-
Märklin Spur 0 int. Schlafwagen 1943 JG 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung! Mit 
Beleuchtung! Dachlüfter teilweise farblich 
ausgetupft, bespielt, Z 2

1015 | € 150,-
Märklin Spur 0 int. Gepäckwagen 1944 J 
Internationaler Packwagen in blau, 
LF am Dach ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3
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1016 | € 600,-
Märklin Spur 1 Elektrolok CL 64/3021 
Original! Starkstrombetrieb! Eine 
Drehgestellblende fehlt, ansonsten 
bespielt, Z 2-3

1017 | € 80,-
Märklin Spur 1 Kesselwagen 1954 Shell 
Schön erhalten! Original! 
bespielt, LF am Geländer ausgebessert, Z 2-

1018 | € 100,-
Märklin Spur 1 Rungenwagen 2933 OVP 
Amerikanisches Exportmodell, 
bespielt, Z 2

1019 | € 100,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 1956 OVP 
bespielt, Z 1-2

1020 | € 70,-
Märklin Spur 1 Planenwagen 1950 OVP 
OVP Etikett fehlt, 
bespielt, Z 1-2

1021 | € 100,-
Märklin Spur 1 Postwagen 1869 OVP 
bespielt, Z 2+



Auktionshaus Heilbronn

16

1022 | € 3.800,-
Bing Spur 0 Triebzug „Metropolitan 
Railway“ – mit elektrischem Motor
Sehr seltener Bing Spur 0 Triebzug 
„Metropolitan Railway“ in originaler 
Ausführung mit elektrischem 
Motorantrieb. Sehr interessantes und 
gesuchtes Modell der frühen Bing-
Blechbahnen.

Eine Dachlasche fehlt, sonst schöne 
originale Erhaltung.

Zustand 2–3. 
Ausrufpreis: 3.800 € 
Schätzung: 4.000 € bis 5.000 €

1023 | € 1.000,-
Bing Spur 0 Tunnellok „PO EI“ 
Sehr interessante Lokomotive! Original! 
bespielt, kl. Fehlteile, Z 2-3
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1024 | € 1.200,-
Märklin Rennwagen 13301 mit Fahrer-
figur – in OVP
Sehr schön erhaltener Märklin Rennwagen 
13301 in originaler Ausführung mit 
Fahrerfigur. Sehr interessantes und gesuchtes Modell, das sich durch seine hochwertige 
Ausführung und dekorative Gestaltung auszeichnet.
Das Modell präsentiert sich in sehr schöner Erhaltung und ist in dieser Komplettheit und 
Qualität nur schwer zu finden.
Mit Anleitung und Originalverpackung; OVP-
Etikett fehlt.

Zustand: Z 1–2, 
Ausrufpreis: 1.200 € 
Schätzung: 1.500 € bis 2.000 €

1025 | € 100,-
Märklin Auto-Baukasten 1105 L OVP 
bespielt, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

18

1026 | € 240,-
Märklin Spur 0 Dampflok GR 70/12920 
Sehr schön erhalten! 
Am Zylinder goldene Linien erneuert, 
bespielt, Z 2

1027 | € 50,-
Märklin Spur 0 Wagen „Benzinfässer“ 1999 
bespielt, Z 2

1028 | € 50,-
Märklin Spur 0 Wagen „Benzinfässer“ 1999 
bespielt, Z 2

1029 | € 50,-
Märklin Spur 0 Wagen „Benzinfässer“ 1999 
bespielt, Z 2

1030 | € 50,-
Märklin Spur 0 Wagen „Benzinfässer“ 1999 
bespielt, Z 2

1031 | € 30,-
Märklin rote Benzinfässer 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2
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1033 | € 1.500,-
Glasdachbahnhofshalle im uralt 
Märklin Stil 
Sehr dekorativer Eigenbau für 
große Spuren. Einfahrtshöhe 29,5, 
Gesamtlänge 45cm, 
bespielt, Z 1-2

1032 | € 4.500,-
Märklin Zwiebelturmbahnhof 2140/2 – weiße Ausführung mit deutscher Beschriftung
Große Rarität: Der Märklin Zwiebelturmbahnhof 2140/2 in weißer Ausführung mit deutscher 
Beschriftung in Weiß ist extrem selten zu finden und gehört zu den gesuchten Varianten dieses 
markanten Bahnhofsmodells.

Original erhalten mit zwei Hallen und Läutewerk. Insgesamt schöner originaler Zustand mit 
altersbedingten Gebrauchsspuren. Zwei Fahnen ersetzt, ein Lackfehler an der Rückseite.

Ein außergewöhnlich seltenes und dekoratives Spitzenstück, das nur sehr selten am Markt 
erscheint.

Zustand: bespielt, Z 2–3. 
Ausrufpreis: 4.500 € 
Schätzung: 5.500 € bis 8.000 €
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1034 | € 250,-
Märklin Spur 0 Dampflok T 66/12910 blau 
Im Topzustand! Original! 
Ein kl. LF ausgebessert im Rotbereich, 
bespielt, Z 1-2

1035 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen „Standard“ 1674 
Selten! Original! 
bespielt, LF, ausgebessert, Z 2-3

1036 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen „BV-ARAL“ 1674 
bespielt, Z 2

1037 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen „Standard“ 1674 
bespielt, Z 2

1038 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen „BP“ 1674 
bespielt, kl. ausgebessert, Z 2

1039 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen „LEUNA“ 1674 
bespielt, Z 2-f
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1040 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 66/12920 – seltene Nachkriegsausführung
Seltene Nachkriegsausführung der Märklin Spur 0 Dampflok HR 66/12920 in sehr 
schöner originaler Erhaltung. Diese Variante weist mehrere konstruktive Unterschiede zur 
Vorkriegsausführung auf, darunter breite Radkränze, veränderte Rahmenverschraubung sowie 
Gußlampen statt der früheren 
Blechlampen usw.

Ein sehr selten zu findendes 
Modell im nahezu neuwertigen 
Originalzustand, das in einer 
anspruchsvollen Märklin-Spur-0-
Sammlung nicht fehlen sollte.

Zustand: bespielt, Z 1–2. 
Ausrufpreis: 1.500 € 
Schätzung: 2.500 € bis 
3.500 €

1041 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 66/12920 
Frühe Vorkriegsversion mit kleinen Windleitblechen! 
Sehr schön erhalten! Mit 66er Schaltung! 
bespielt, Z 2+
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1042 | € 3.900,-
Märklin Spur 1 Dampflok GAE 1021 – amerikanisches Exportmodell
Ein weiteres herausragendes Highlight unserer Auktion: die Märklin Spur 1 Dampflok GAE 1021, 
ein seltenes amerikanisches Exportmodell aus Guß. Dieses eindrucksvolle Modell befindet sich im 
schönen originalen Zustand und besticht durch seine außergewöhnlich gute Erhaltung.

Ausgestattet mit funktionierendem Uhrwerk und in dieser 
nahezu neuwertigen Originalerhaltung eine 
ausgesprochene Rarität. Modelle dieser 
Qualität sind nur äußerst selten zu finden 
und stellen eine bedeutende Bereicherung 
für jede anspruchsvolle Märklin-Spur-1-
Sammlung dar.

Zustand: bespielt, Z 2. 
Ausrufpreis: 3.900 € 
Schätzung: 5.000 € bis 7.500 €

1043 | € 1.600,-
Märklin Spur 1 Elektrolok S 64/3021 Gotthard 
Sehr schöner Originalzustand! 
neu verkabelt, ein LF im Gehäuse innen 
im Gelbbereich ausgebessert, bespielt, Z 2
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1044 | € 50,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 2881 M.R. 
Englisches Exportmodell! Original! 
Räder ersetzt, eine Kupplung fehlt, 
bespielt, Z 3+

1045 | € 50,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 2884 G.N.R. 
Englisches Exportmodell! Original! 
bespielt, Z 2-

1046 | € 50,-
Märklin Spur 1 Kühlwagen 2883 M.R. 
Englisches Exportmodell! Original! 
bespielt, Z 3+

1047 | € 50,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 2881 M.R. 
Englisches Exportmodell! Original! 
Räder ersetzt, eine Kupplung fehlt, 
bespielt, Z 3+

1048 | € 50,-
Märklin Spur 1 Pferdewagen 2886 M.R. 
Englisches Exportmodell! Original! 
bespielt, kl. LF am Dach ausgebessert, Z 2-3

1049 | € 50,-
Märklin Spur 1 Bremserwagen 2885 M.R. 
Englisches Exportmodell! Original! 
bespielt, kl. LF am Dach ausgebessert, Z 2-3
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1050 | € 1.000,-
Märklin Spur 1 Dampflok H 4021 PLM 
Sehr schön! Professionell restauriert! 
Echtdampfantrieb! Typ PLM, 
bespielt, verändert, neu lackiert, Z 1-2

1051 | € 150,-
Märklin Spur 1 Gepäckwagen 1934 
Sehr schön Originalzustand! 
bespielt, Treppen angebrochen, Z 2+

1052 | € 100,-
Märklin Spur 1 französischer Güterwagen 
Sehr selten! Aufschrift „France Nord“ 
bespielt, Z 2-3

1053 | € 100,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1886 „Nord“ 
Französisches Exportmodell! Original! 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

1054 | € 100,-
Märklin Spur 1 Abteilwagen 1806 
Im Originalzustand! Mit Trittbrettern! 
bespielt, Z 2-

1055 | € 150,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 1873 P.R.R 
Amerikanisches Exportmodell! Original! 
bespielt, Z 2-3



Auktionshaus Heilbronn

25

1056 | € 280,-
Uralter Issmayer Bahnhof 
Im Originalzustand! 
bespielt, LF, kl. Fehlteile, Z 3+

1058 | € 150,-
Bing Straßenlampe 34th Avenue! 
Selten! Höhe 37cm, Original! 
Für ele. Beleuchtung! 
bespielt, Z 2

1057 | € 100,-
Uraltes Gebäude 
Original! Produktionszeitraum 1890-1910! 
Zum Aufstellen oder aufstecken, 
Blechausführung, handlackiert, 
mit Echtglas, bespielt, Z 2-

1059 | € 1.200,-
Märklin Spur 0 Galerietunnel 
2525/0 OVP 
Im traumhaften und originalen 
Zustand! Sehr schöne Farben! 
Seltene Spur 0 Ausführung! 
Länge 37cm, Einfahrhöhe 
15,8cm, Einsteckbaum fehlt. 
Mit seltener originaler 
Verpackung ohne Deckel! 
bespielt, Z 1-2
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1063 | € 800,-
Mundhenke Spur 0 Gepäckwagen Pullman OVP 
Neuwertig! Im Originalkarton! 
bespielt, Z 1-2

1062 | € 4.000,-
Mundhenke Spur 0 E-Lok 
12302 Gotthard 
Neuwertig Große Schwere 
Ausführung! (1‘C) (C1‘), 
bespielt, Z 1-2

1061 | € 2.800,-
Mundhenke Spur 0 E-Lok 
Rh.B. 221 
Neuwertig! Nur wenig 
Exemplare gebaut! 
bespielt, Z 1-2

1060 | € 2.500,-
Mundhenke Spur 0 E-Lok 
E 1901 
Neuwertig! Nur wenige 
Exemplare gebaut! 
bespielt, Z 1-2
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1064 | € 4.000,-
Märklin Spur 0 „Wybert / Gaba“ Zug – komplettes Set in originaler Holzkiste
Ein außergewöhnliches Highlight unserer Auktion: der seltene Märklin Spur 0 „Wybert / Gaba“ 
Zug in originaler Holzkiste. Dieses Werbeset wurde in den 1930er Jahren exklusiv an Apotheken 
ausgeliefert und gehört heute zu den großen Seltenheiten der Märklin-Werbemodelle.

Besonders bemerkenswert ist die übereinstimmende Nummerierung „262“ unter allen Artikeln, die 
mit der Nummer auf der originalen Holzkiste korrespondiert. Solche vollständig erhaltenen Sets mit 
identischer Nummerierung sind heute äußerst selten und kaum noch zu finden.

Die einzelnen Artikel befinden sich im guten originalen Zustand und werden in der originalen 
Holzkiste angeboten. Ein vollständiges Set in dieser Erhaltung und mit übereinstimmender 
Nummerierung stellt eine außergewöhnliche Rarität dar und wird nur selten am Markt angeboten.

Zustand: bespielt, Z 2. 
Ausrufpreis: 4.000 € 
Schätzung: 6.000 € bis 8.500 €
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1065 | € 9.800,-
Märklin Kriegsschiff 1090 Kreuzer „HERTHA“ – mit Uhrwerk
Ein weiteres herausragendes Highlight unserer Auktion: das impossante Märklin Kriegsschiff 1090 
„Kreuzer HERTHA“, ein eindrucksvolles frühes Blechschiff aus der Zeit um 1904. Das Modell ist im 
Märklin Hauptkatalog von 1904 abgebildet und gehört zu den gesuchten Kriegsschiffen der frühen 
Märklin-Produktion.

Ausgestattet mit Uhrwerk, Panzerturm, Rettungsbooten sowie Crackerkanonen. Mit einer Länge 
von ca. 55 cm besitzt dieses Modell eine besonders dekorative Ausstrahlung.

Eine Kanone ersetzt, fünf Kanonen fehlen, Schiffsschlitten ersetzt, Lackfehler ausgebessert. Das 
Uhrwerk ist intakt, sollte jedoch geölt werden.

Ein seltenes und bedeutendes Sammlerstück der frühen Märklin-Schiffsmodelle.

Zustand: bespielt, Z 2–
Ausrufpreis: 9.800 € 
Schätzung: 10.000 € bis 15.000 €
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1066 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 1992 
Schwarzbereich teilw., ül, bespielt, Z 2+

1067 | € 50,-
Märklin Spur 0 Seefische Wagen 1991 
bespielt, Z 2+

1068 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1987 
bespielt, Z 2+

1069 | € 50,-
Märklin Spur 0 Schultheiss Patzenhofer 1988 
bespielt, Z 2+

1070 | € 50,-
Märklin Spur 0 Mineralwasserwagen 1997 
bespielt, Z 2+

1071 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bierwagen 1988 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2+
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1075 | € 300,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843 
Sehr schön! Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2-

1074 | € 300,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1842 
Sehr schön! Inneneinrichtung! 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-

1073 | € 300,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1841 
Im Topzustand! Original! Inneneinrichtung! 
bespielt, Z2

1072 | € 1.200,-
Märklin Spur 0 Dampflok PD 1020 
Sehr schön! Mit Pfeifeinrichtung! Original! 
Uhrwerk intakt! Selten zu finden! 
bespielt, LF ausgebessert, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

31

1076 | € 50,-
Märklin Wärterhaus 13761 
Im Topzustand! Mit Licht und funktionierender 
Pfeife! 
bespielt, Z 1-2

1077 | € 30,-
Märklin Wärterhaus 2163 B 
Sehr schön erhalten! Lampe ersetzt! 
bespielt, Z 2

1078 | € 100,-
Märklin Spur 0 bis 2 Bahnübergang 2182 
Sehr schön erhalten! Original! 
LF am Dach ausgebessert, 
bespielt, Z 2

1079 | € 50,-
Märklin Wärterhaus 3164 B 
Schöner Originalzustand! 
Länge 21cm, bespielt, Z 2+

1080 | € 50,-
Märklin Kran 2583 
Sehr schöner Originalzustand! 
bespielt, Z 2+

1081 | € 30,-
Märklin Fahrdienstleiter 13863 B 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2
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1082 | € 25.000,-
Staudt Wasserwerk Nr. 321 – museale Ausnahmeerscheinung
Ein absolutes Spitzenstück der historischen Blechspielzeug-Mechanik:
Staudt Wasserwerk Nr. 321, gefertigt um 1888, in dieser Form eine außerordentliche Rarität – 
nach aktuellem Kenntnisstand weltweit nur dieses Exemplar bekannt.

Das imposante Modell präsentiert sich im originalen, unverbastelten Zustand und besticht durch 
seine aufwendig gearbeitete Blechausführung. Angetrieben von einem integrierten Uhrwerk, setzt 
das Wasserwerk mehrere detaillierte Funktionsmodelle gleichzeitig in Bewegung: Schmiede, 
Wassermühle, Wasserfall sowie ein Hammerschlagwerk – ein beeindruckendes Zusammenspiel 
früher mechanischer Ingenieurskunst.

Das Uhrwerk ist beweglich, klemmt jedoch und dürfte eine fachgerechte Ölung bzw. Überholung 
benötigen. Ein kleines originales Brunnen-Teil liegt lose bei.

Maße: Höhe 55,5 cm, Breite 48 cm, Tiefe 44 cm
Zustand: Z 2, Ausrufpreis: 25.000,00€, Schätzung: 30.000 € bis 40.000 €
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1083 | € 12.000,-
Märklin Spur 1 Straßenbahn „Filderbahn“
Große Rarität – äußerst seltene Ausführung! Bei dem vorliegenden Modell handelt es 
sich um eine außergewöhnliche Variante mit elektrischem Starkstrommotor (40–60 
Volt). Die meisten bekannten Exemplare dieser frühen Märklin-Straßenbahnen sind 
üblicherweise mit Uhrwerksantrieb ausgestattet – elektrisch betriebene Ausführungen 
sind dagegen nur in sehr geringer Stückzahl bekannt und entsprechend gesucht.

Das Modell überzeugt durch seine eindrucksvolle Präsenz und den authentischen 
Charme früher elektrischer Spielzeugtechnik. Besonders hervorzuheben ist die originale 
Ausführung des Antriebs, die dieses Stück zu einer herausragenden Besonderheit 
innerhalb der Märklin Spur 1 Produktion macht.

Erhaltungszustand: im guten Originalzustand, altersbedingte Gebrauchsspuren 
vorhanden; Lackfehler am Dach fachgerecht ausgebessert.

Zustand: Z 2–
Ausrufpreis: 12.000,00€ 
Schätzung: 15.000 € bis 20.000 €
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1084 | € 800,-
Märklin Spur 0 E-Lok HS 66/12920 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

1085 | € 340,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 66/13020 
Original! kräftige Farbe! 
LF an drei Treppen ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

1086 | € 150,-
Märklin Spur 0 E-Lok RV 66/12920 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

1087 | € 100,-
Märklin Spur 0 E-Lok RV 66/12920 
Seltene Nachkriegsausführung! Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

1088 | € 100,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 66/12910 
Im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

1089 | € 100,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 66/12900 
Im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2
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1090 | € 70,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Shell 1854 
bespielt, Z 2-

1091 | € 70,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Leuna 1854 
kl. LF am Kesselausgetupft, bespielt, Z 2+

1092 | € 70,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Essolub 1854 
kl. LF an Schildausgetupft, 
bespielt, Z 2+

1093 | € 70,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Shell 1854 
bespielt, Z 1-2

1094 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Shell 1774 
bespielt, Z 1-2

1095 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen BP 1774 
bespielt, Z 1-2
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1096 | € 2.500,-
Märklin Spur 0 Dampflokomotive ME 70/12920, grau, mit Originalkarton
Außergewöhnlich seltene Ausführung in grauer Farbgebung – ein Spitzenstück für anspruchsvolle 
Märklin-Sammler. Die angebotene Lokomotive präsentiert sich in einem nahezu perfekten 
Originalzustand ohne erkennbare Farbabweichungen oder altersbedingte Veränderungen – eine 
Erhaltung, die bei diesem Modell nur äußerst selten anzutreffen ist.

Besonders hervorzuheben ist der zugehörige originale Märklin-Karton mit klarer Stempelung 
„grau“, welcher die Authentizität dieser Ausführung zusätzlich unterstreicht. Komplett erhaltene 
Exemplare in dieser Qualität sind am Markt kaum verfügbar.

Eine graue ME 70/12920 in dieser unvergilbten und nicht restaurierten Erscheinung stellt eine 
ausgesprochene Rarität dar und bietet Sammlern eine seltene Gelegenheit zum Erwerb.

Zur Provenienz berichtet der Einlieferer folgende überlieferte Geschichte: Die Lokomotive soll 
ursprünglich aus dem Anwesen „Carinhall“ stammen, wo der ehemalige Politiker Hermann Göring 
eine Modelleisenbahn besessen haben soll. Nach Kriegsende gelangte das Stück offenbar in 
den Besitz eines amerikanischen Soldaten, der sich auf dem Heimweg befand. Aufgrund von 
Transportbeschränkungen musste er Teile seines Gepäcks im Hafen von Rotterdam veräußern 
und verkaufte die Lok zusammen mit weiteren Artikeln an einen niederländischen Offizier. Dieser 
bewahrte die Stücke über rund 70 Jahre hinweg sorgfältig auf – und nun bietet sich hier die seltene 
Gelegenheit, genau dieses außergewöhnliche Exemplar zu ersteigern. „Frank Huisman Collection“

Zustand: Z 2+ 
Ausrufpreis: 2.500,00€ 
Schätzung: 4.000 € bis 7.000 €
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1097 | € 3.500,-
Uralter Gartenpavillon, wohl Kibri, Spur 3
Extrem seltenes und außergewöhnliches 
Sammlerstück in originaler Ausführung. Dieser 
frühe Gartenpavillon aus Blech, vermutlich aus 
der Produktion von Kibri, entstand um 1900. In 
dieser Form und Ausführung sind bislang keine 
weiteren Exemplare bekannt geworden.

Das Objekt besticht durch seine filigrane 
Gestaltung und die sorgfältige, handlackierte 
Lackierung, die den besonderen Charme 
dieses Pavillons eindrucksvoll widerspiegelt. 
Die großzügigen Maße von ca. 19 × 23 × 38 
cm unterstreichen die repräsentative Wirkung 
dieses seltenen Stücks.

Erhaltungszustand: 
bespielt, mit altersbedingten 
Gebrauchsspuren und 
Lackfehlern, jedoch insgesamt 
noch in ansprechender, 
originaler Erhaltung.

Ein außergewöhnliches Unikat 
mit hohem Seltenheitswert und 
besonderer Ausstrahlung.

Zustand: Z 2–3 
Ausrufpreis: 3.500,00€ 

Schätzung: 5.000 € bis 7.000 €
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1098 | € 400,-
Märklin Portalkran 2583 
Mit originalem Gleisteil! Im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2
Frank Huisman Collection

1099 | € 650,-
Bing große Antriebsmodell Wasserturm 
Sehr dekorativ! Uralt! Original! 
Länge 35cm, Höhe 44cm, selten, 
Brunneroberseite neu lackiert, 
bespielt ansonsten Z 2-3

1101 | € 1.800,-
Märklin Spur 2 Einfahrhalle für Zwiebel-
turmbahnhof 
Sehr seltene große Märklin Einfahrhalle! 
Mit einer Länge von 48cm und einer 
Durchfahrtshöhe von 25cm! Original! 
bespielt, Z 2+

1100 | € 480,-
Ernst Plank Laufkatzenkran 
Uralt! Selten zu finden! 
Länge 26,5cm, Höhe 19,5 cm, 
bespielt, LF am Sockel ansonsten Z 2-3
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1102 | € 800,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1945 G 
Sehr schön! Original! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2+

1103 | € 700,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1946 G 
Sehr schön! Original! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, kl. LF ausgetupft, Z 2+

1104 | € 500,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1947 G 
sehr schön! Original! 
bespielt, kl. LF ausgetupft, Z 2

1105 | € 150,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1948 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2+

1106 | € 1.200,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 1946 JG 
Sehr schön! Original! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2+

1107 | € 1.800,-
Märklin Spur 0 int. Schlafwagen 1947 JG 
Sehr schön! Original! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2+
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1111 | € 700,-
Hehr Spur 0 E-Lok MS 12920 
Sehr guter Originalzustand! 
bespielt, Z 1-2

1110 | € 2.200,-
Märklin Spur 0 E-Lok S 64/13020 
Gotthard 
20 Volt Ausführung! 
LF teilweise ausgebessert, 
ansonsten bespielt, Z 2-3

1109 | € 800,-
Märklin Spur 0 Dampflok ME 66/12920 ETAT 
Seltene „ETAT“ Version in grau! 
Diverse Lackfehler ausgebessert, 
bespielt, Z  2-3

1108 | € 700,-
Märklin Spur 0 Dampflok CE 1020 L.N.E.R 
Sehr schön erhalten! Im Topzustand! Uhrwerk intakt! 
Mit Schlüssel, bespielt, Z 1-2
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1112 | € 50,-
Märklin Spur 0 Gambrinus 1688 N 
bespielt, LF am Dach ausgebessert, Z 2

1113 | € 50,-
Märklin Spur 0 Mineralwasserwagen 1687 
bespielt, kl. LF am Dach ansonsten, Z 2-

1114 | € 50,-
Märklin Spur 0 Union Brauerei 1688 
bespielt, Z 2+

1115 | € 50,-
Märklin Spur 0 Löwen Bräu 1688 
bespielt, Dach neu lackiert, ansonsten Z 1-2

1116 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kleintierwagen 1686 
bespielt, kl. LF ausgetupft, Z 2+

1117 | € 100,-
Märklin Spur 0 Schultheiss Wagen 1688 
bespielt, Z 2+
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1118 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bierwagen Feldschloesschen 
1968 
bespielt, Z 2+

1119 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bierwagen Schultheiss 1968 
bespielt, Z 1-2

1120 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bierwagen Löwen Bräu 1968 
bespielt, Dach ül, LF ausgebessert, Z 2-

1121 | € 50,-
Märklin Spur 0 Viehwagen 1689 
bespielt, Z 1-2

1122 | € 50,-
Märklin Spur 0 Talbotwagen 1767 
bespielt, Z 1-2

1123 | € 50,-
Märklin Spur 0 Talbotwagen 1767 
bespielt, Z 1-2
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1124 | € 100,-
Märklin Spur 0 Güterwagen „50 TONS“ 1855 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

1125 | € 50,-
Märklin Spur 0 Güterwagen „50 TONS“ 1855 
Im Topzustand! 
kl. LF ausgetupft, bespielt, Z 1-2

1126 | € 80,-
Märklin Spur 0 Güterwagen „50 TONS“ 1855
bespielt, LF ausgetupft, Z 2-
Frank Huisman Collection

1127 | € 150,-
Märklin Spur 0 Vorserienmodell „50 TONS“ 1855 
Sehr selten! Vorserienmodell! Original! 
Boden blau, Aufschriften handlackiert, 
bespielt, Z 1-2

1128 | € 70,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1856 OVP 
bespielt, Z 1-2

1129 | € 80,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1856 
bespielt, Z 2-
Frank Huisman Collection
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1133 | € 300,-
Carette Spur 0 Postwagen braun 
Seltene Farbvariante! Original! 
bespielt, Z 2-3

1132 | € 300,-
Märklin Spur 0 Sommerwagen 1825 rot 
Schöner Zustand! Dach ersetzt! 
bespielt, Z 2-3

1131 | € 300,-
Märklin Spur 0 Sommerwagen 1826 blau 
Schöner Zustand! Teilweise Farblich überarbeitet! 
bespielt, Z 2-3

1130 | € 900,-
Märklin Spur 0 Dampflok AR 1020 
Amerikanisches Exportmodell! Im Topzustand! 
Original! Uhrwerk intakt! Mit braunen Zylinder!
bespielt, Z 1-2
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1134 | € 300,-
Märklin Spur 0 Dampflok GR 70/12920 
Seltene letzte Variante! Original! 
Mit Tender auf schiff GR 929/0 
aber ohne Echthohle! bespielt, Z 2

1135 | € 100,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 1944 OVP 
bespielt, Z 1-2

1136 | € 100,-
Märklin Spur 0 internationaler 
Schlafwagen 1943 J 
bespielt, LF am Dach Scharnier ausgebessert, 
Z 2

1137 | € 100,-
Märklin Spur 0 internationaler 
Speisewagen 1942 J 
bespielt, LF am Rahmen ausgebessert, 
Z 2

1138 | € 100,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1942 
bespielt, kl. LF am Wagen ausgetupft, Z 1-2

1139 | € 100,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1941 
bespielt, Z 2+
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1140 | € 4.000,-
Ernst Plank Bergeinschnitt 104/25
Große Rarität in originaler Erhaltung! Bei dem vorliegenden Stück handelt es sich um einen 
äußerst frühen und seltenen Bergeinschnitt aus der Produktion der Firma Ernst Plank.

Das Modell besticht durch seine hochfeine Ausführung und die detailreiche, Lackierung, die den 
besonderen Reiz dieser frühen Blechlandschaften eindrucksvoll zur Geltung bringt. Mit einer 
Größe von ca. 65 × 28 × 40 cm besitzt der Bergeinschnitt eine beeindruckende Präsenz und eignet 
sich hervorragend als zentrales Schaustück historischer Eisenbahnanlagen.

Das Objekt befindet sich im authentischen Fundzustand und ist für sein hohes Alter insgesamt gut 
erhalten. Altersbedingte Gebrauchsspuren sind vorhanden, ebenso einige kleinere Fehlteile, wie 
auf den Abbildungen ersichtlich.

Ein seltenes und dekoratives Sammlerstück mit großer Ausstrahlung und hohem historischen Wert.

Zustand: Z 2–3 
Ausrufpreis: 4.000,00€ 
Schätzung: 7.000 € bis 10.000 €
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1141 | € 35.000,-
Märklin Karussell 1127
Ein absolutes Highlight dieser Auktion – und zugleich eine der großen Raritäten der 
frühen Spielzeugproduktion um die Jahrhundertwende!

Bei dem vorliegenden Exemplar handelt es sich um das originale Märklin Karussell 
1127 mit funktionierendem Musikwerk – ein außergewöhnliches und äußerst 
begehrtes Sammlerstück. Das Modell ist im Märklin Hauptkatalog von 1900–1902 
auf Tafel 84 abgebildet und zählt zu den ikonischen Schaustücken der frühen 
Blechspielzeugära.

Das Karussell fasziniert durch seine eindrucksvolle Größe, die aufwendig 
gestalteten Details sowie die originale, kunstvoll ausgeführte Farbgebung. 
In Bewegung, begleitet vom originalen Musikwerk, entfaltet es eine ganz 
besondere Ausstrahlung und vermittelt eindrucksvoll den Zauber historischer 
Jahrmarktszenen.

Das Stück wurde behutsam und teilweise restauriert, wobei großer Wert auf 
den Erhalt der originalen Substanz und Farbigkeit gelegt wurde. Die letzten drei 
Abbildungen dokumentieren den ursprünglichen Fundzustand und unterstreichen 
die Authentizität dieses außergewöhnlichen Objekts.

Mit einer Breite von ca. 50 cm und einer Höhe von ca. 63 cm besitzt das 
Karussell eine beeindruckende Präsenz und zählt zu den Spitzenstücken jeder 
anspruchsvollen Sammlung.

Ein selten angebotenes Museumsstück von höchster Qualität und Ausstrahlung – 
eine einmalige Gelegenheit für den fortgeschrittenen Sammler.

Erhaltungszustand: bespielt, sehr guter Gesamteindruck, teilweise restauriert.
Zustand: Z 1–2 Ausrufpreis: 35.000,00€ Schätzung: 50.000 € bis 70.000 €
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1142 | € 400,-
Märklin Spur 0 Dampflok CER 65/13020 
bespielt, LF an Domen, ansonsten Z 2-3

1143 | € 70,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843 G 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2

1144 | € 70,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1842 G 
Mit Inneneinrichtung als Nachbau! 
bespielt, Z 2

1145 | € 70,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1841 G 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2

1146 | € 50,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 1844 OVP 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2+

1147 | € 40,-
Karl Bub Spur 0 Personenwagenset 
Sehr schöner Originalzustand! 
bespielt, Z 1-2
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1148 | € 80,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Shell 1854 
bespielt, Z 2-
Frank Huisman Collection

1149 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen LUENA 1854 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-
Frank Huisman Collection

1150 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Standard 1854 
bespielt, Z 2-
Frank Huisman Collection

1151 | € 150,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1994 Gargoyle 
Selten zu finden! Im Originalzustand! 
bespielt, kl. LF am Rahmen, Z 2-3

1152 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1774 Ausland OVP 
Exportmodell! Neuwertig! 
bespielt, Z 1-2

1153 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 1792 Export OVP 
Exportmodell! OVP nicht passend, 
bespielt, Z 1-2
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1154 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1946 G/0 
Schöne originale Erhaltung! 
Mit Inneneinrichtung und Figuren! 
bespielt, Z 1-2

1155 | € 2.000,-
Märklin Spur 0 rücklackierter Mitropa 
Wagen 1933G Extrem selten! Original! Mit 
Inneneinrichtung! Mitropa wurde für den Export 
überlackiert! bespielt, Z 1-2

1156 | € 1.800,-
Bing Spur 0 internationales Personenwagenset 
Packwagen und zwei Schlafwagen! 
Mit Inneneinrichtung! Dächer neu lackiert, 
bespielt, Z 2-3

1157 | € 950,-
Bing Spur 0 uraltes Personenwagenset 
Sehr schön! Original! 
bespielt, ein Dach neu lackiert, Z 2-

1158 | € 460,-
Märklin Spur 0 Zug Southern Railway R 1030 
Selten! Englisches Exportmodell!
bespielt, Z 2-3
Frank Huisman Collection

1159 | € 150,-
Großer Bing Spur 1 Kranwagen 
Sehr intakt! Mit Wellenblechdach! Original! 
bespielt, LF, Z 2-3
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1161 | € 500,-
Bing Spur 0 uraltes Zugset 
in OVP 
Seltenes und originales 
Zugset! 
Selten komplett zu finden! 
Uhrwerk intakt mit 
Uhrwerksschlüssel! 
OVP Deckel NV, bespielt, Z 
2-3

1160 | € 500,-
Märklin Spur 0 uralt Zug 
Neuwertig! Uhrwerk intakt! 
bespielt, Z 1-2

1163 | € 340,-
Nachbau Märklin Spur 0 
Möbeltransportwagen 1877 
Sehr dekorativ! Handlackiert! 
bespielt, Z 2

1162 | € 300,-
Märklin Spur 0 Kleintierwagen 1911 
Sehr dekorativer Wagen! Uralt! 
Dach ül, ein LF am Dach, bespielt, Z 2-3
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1164 | € 200,-
Märklin Spur 0 Tierwagen 1983 C 
Ohne Beschriftung, bespielt, Z 2-

1165 | € 180,-
Märklin Spur 0 Tierwagen 1983 T 
Ohne Beschriftung! bespielt, Z 2

1166 | € 200,-
Märklin Spur 0 Tierwagen 1983 C 
Aufschrift „Sarrasani“, 
kl. LF ausgetupft, 
bespielt, Z 2

1167 | € 180,-
Märklin Spur 0 Tierwagen 1983 T 
Aufschrift „Sarassani“ 
bespielt, Z 2

1168 | € 80,-
Märklin Spur 0 Wagen Seefische 1794
bespielt, Rotbereich ausgebessert, Z 2- 
Frank Huisman Collection

1169 | € 70,-
Märklin Spur 0 Güterwagen SBB 1317
Selten! Original! 
bespielt, Z 2
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1170 | € 500,-
Bing Spur 0 Dampflok „7105“ 2-C-1 
Im Topzustand! Original! 18 Volt Betrieb! 
bespielt, Z 1-2

1171 | € 100,-
Bing Spur 0 Personen-
wagenset 10571 
Sehr schön! Mit 
Inneneinrichtung! 
10571+10572+10573! 
Dächer neu lackiert! 
Passend zu Lokomotive 
voriges Los! 
bespielt, Z 1-2
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1172 | € 200,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen PLM 1793 
bespielt, Z 2
Frank Huisman Collection

1173 | € 200,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen PLM 1973 
bespielt, Z 2 
Frank Huisman Collection

1174 | € 200,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen PLM 1793 
bespielt, Z 2 
Frank Huisman Collection

1175 | € 100,-
Märklin Spur 0 Wagen „Feldküche“ 1770/15 
Mit zwei originaler Figuren! 
bespielt, Z 2

1176 | € 100,-
Märklin Spur 0 Tierfadenwagen 1955 K 
bespielt, Z 1-2
Frank Huisman Collection

1177 | € 50,-
Märklin Spur 0 Wagen „Seefische“ 1794 
bespielt, Z 2-3
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1178 | € 70,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1857 
bespielt, Z 2+

1179 | € 100,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1857 
bespielt, Z 2
Frank Huisman Collection

1180 | € 30,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 1792 
bespielt, Z 1-2

1181 | € 80,-
Märklin Spur 0 „Seefische“ Wagen 1794 
Sehr interessant! Reinigung nötig, 
bespielt, Z 2-3

1182 | € 100,-
Märklin Spur 0 Wagen „Junkers-Flugzeug“ 1708 
bespielt, Z 2-3

1183 | € 50,-
Märklin Spur 0 Tunnel 2519 
Mit originalem Turm, Fahne ersetz, 
mit Beleuchtung, bespielt, Z 1-2
Frank Huisman Collection



Auktionshaus Heilbronn

58

1184 | € 300,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 66/12920 
Seltene Nachkriegsversion im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

1185 | € 200,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 66/12920 
Im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

1186 | € 300,-
Märklin Spur 0 Dampflok TCE 66/12920 
Sehr schön erhalten! Original! 
Mit kleinen Windleitblechen und 5 Felder! 
bespielt, Z 2+

1187 | € 100,-
Märklin Spur 0 Elektrolok RS 66/12910 
bespielt, Z 2+
Frank Huisman Collection

1188 | € 300,-
Märklin Spur 0 Triebwagen TW 66/12940 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-

1189 | € 100,-
Märklin Spur 0 Triebwagen TWE 12930 
bespielt, Z 2+



Auktionshaus Heilbronn

59

1190 | € 30,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1755 OVP 
bespielt, Z 2

1191 | € 50,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1754 SBB OVP 
Exportmodell! 
bespielt, Z 2+

1192 | € 30,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 1754 
bespielt, Z 1-2

1193 | € 30,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1753 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 1-2

1194 | € 30,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1752 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2

1195 | € 30,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1751 
bespielt, Z 2+
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1196 | € 1.600,-
Märklin Spur 1 Zahnradbahn 
Zwei Auffahrten, zwei Abfahrten, neun Stützen! 
Seltenes originales Set! 
bespielt, 4 Arretierungen fehlen, ansonsten Z 2-3

1197 | € 80,-
Märklin Kontrollhäuschen 02631 
kl. LF im Braunbereich, 
eine Ritsch/Ratsch Mechanik NV, 
bespielt, Z 3+
Frank Huisman Collection

1198 | € 60,-
Märklin Blumentöpfe 
Selten zu finden! Original! 
Höhe 6 cm, bespielt, ein Topf gerissen, ansonsten Z 
2-3
Frank Huisman Collection

1199 | € 80,-
Bing Spur 0 Bahnhof 10/692 
Sehr schöner Originalzustand! Herstellung ca. 1928! 
Mit zwei Wartehallen und originalem Dachaufsatz mit 
Fahne! 
Länge ca. 47cm, bespielt, Z 1-2

1200 | € 50,-
Märklin Stellwerk 13728/8 OVP 
bespielt, Z 2-
Frank Huisman Collection

1201 | € 50,-
Märklin Drehkran 2586 
Schöner Originalzustand! 
bespielt, Dach wellig, LF am Ausleger, 
ansonsten, Z 2-
Frank Huisman Collection
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1202 | € 1.200,-
Wuppertaler Schwebebahn in Spur 0 
Sehr Dekorativ! Mit Uhrwerkantrieb 
Aus Bing und Märklin Teilen usw. 
93x53x42cm, Treppen nicht lackiert, 
diverse Lötspuren, bespielt, Z 2-3

1203 | € 850,-
Behrendt Nachbau Märklin uralt Küche 
Sehr schön! Mit Zubehör! 
Länge 37cm, bespielt, Z 2

1204 | € 150,-
Märklin Spur 0 Drehscheibe CE 2128/0 EL 
Sehr schön erhalten! Mit Motorenhaus 13295, 
Durchmesser Drescheibe 43cm, bespielt, Z 2+

1205 | € 300,-
Nachbau Zollgebäude 
Sehr dekorativ! 
Länge 27cm, klebrig, 
bespielt, Z 3+

1206 | € 150,-
Märklin Spenkuch Bahnhofsfiguren OVP 
Höhe 4,2cm bis 4,8cm, bespielt, Z 1-2

1207 | € 200,-
Bing 2 St. 42nd St. Kandelaberlampen 
Höhe 42cm, bespielt, LF, Z 3+
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1208 | € 100,-
Bing Spur 0 amerikanischer Prellblock 
bespielt, Z 2-3

1209 | € 100,-
Bing Spur 2 amerikanischer Prellblock 
bespielt, Z 2-3

1210 | € 100,-
Bing Spur 2 Prellbock “TRACK I” 
bespielt, Z 2

1211 | € 80,-
Märklin Spur 2 Drehschemelwagen 
Mit nicht passenden Spur 1 Märklin Räder 
ausgestattet! 
bespielt, Z 2-3

1212 | € 200,-
Märklin Pantographen für Brücken 
Sehr selten! Original! Zum einschieben! 
2 Stück! bespielt, Z 2-3

1213 | € 40,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 7 Stück 
Höhe ca. 4cm, bespielt, Z 2-3
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1214 | € 40,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 7 Stück 
Höhe ca. 4cm, bespielt, Z 2-3

1215 | € 40,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 7 Stück 
Höhe ca. 4cm, bespielt, Z 2-3

1216 | € 50,-
Märklin uralte Steckfiguren für Bahnhöfe 
Höhe ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

1217 | € 40,-
Märklin große Sitzfiguren uralt 
Original! Höhe ca. 5,3-5,7cm, 
bespielt, Z 2-3

1218 | € 70,-
Märklin Autokran 8031 OVP 
Im Topzustand! bespielt, Z 1-2

1219 | € 70,-
Märklin Mercedes 300SL 8019 
bespielt, Z 1-2
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1220 | € 70,-
Märklin Borgward „Isabella“ 5524/15 
bespielt, Z 1-2

1221 | € 70,-
Märklin Porsche „356“ 8004 
bespielt, Z 1-2

1222 | € 70,-
Märklin BMW 501 und 502 8016 
bespielt, Z 1-2

1223 | € 100,-
Gama PAN AMERICAN Flugzeug 
Original! Mit seltener Einsteigetreppe! 
Mit Schwungradantrieb! 
Länge 37cm, bespielt, Z 2-

1224 | € 80,-
Arnold Motorrad Mac 700 
Schön originale Erhaltung! Uhrwerk intakt! 
Länge ca. 19cm, bespielt, Z 2-

1225 | € 50,-
Technofix Motorrad G.E. 255 
Schöne Erhaltung! Uhrwerk intakt! 
Länge ca. 18cm, bespielt, Z 2+
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1226 | € 800,-
Uraltes Blechschiff „ Noah“ 
„MLL England“ gemarkt! Selten! 
Original! Mit Mysteriösantrieb und Brenner vorhanden! 
Länge ca. 20cm, 
bespielt, Z 2-

1227 | € 300,-
Arnold Passagierschiff 750/6 1/2 
Uhrwerk intakt, Fahnen und ein Schornstein 
ersetzt, 
Länge=37cm, bespielt, Z 3+

1228 | € 100,-
Arnold Ruderboot 2030 
Im schönen Originalzustand mit funktionierendem
Uhrwerk! Länge ca. 21cm, bespielt, Z 2-

1229 | € 50,-
Distler Mercedes B-2727 
Sehr schön erhalten! Original! 
Mit funktionierendem Uhrwerk! 
bespielt, Z 2-

1230 | € 300,-
Lehmann Zeppelin 652 
Selten! Mit Originalem Propeller! Uhrwerk intakt! 
Länge ca. 26cm, bespielt, Z 3
Frank Huisman Collection

1231 | € 100,-
Lehmann störrischer Esel 
Sehr schön! Original! Mit Nachbaukarton und 
originaler Beschreibung! Uhrwerk intakt! 
bespielt, Z 2-
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1232 | € 300,-
Ebo Pfau 
Uralt! Uhrwerk Intakt! 
Blasebalg defekt, Länge= 26cm, 
bespielt, Z 2-3

Notizen
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Notizen
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Kategorie 2.000  
Antike H0

2000 | € 1.000,-
Märklin H0 Triebzug ST 800, grüne Ausführung
Seltener Märklin H0 Triebzug in grüner Farbgebung. Originale Exemplare dieser 
Variante sind nur äußerst selten zu finden. Das Modell befindet sich in sehr gutem 
Erhaltungszustand und wird mit Originalkarton sowie Anleitung angeboten. Die Puffer 
vorne und hinten wurden übermalt. Insgesamt sehr guter Zustand, bewertet mit Z 1–2.

2001 | € 400,-
Märklin H0 Doppellok DL 800, frühe Ausführung

Frühe Ausführung der legendären Märklin H0 Doppellokomotive DL 800. Das 
Modell wird mit originalem Karton sowie den selten erhaltenen originalen 
Holzeinlagen angeboten. Überragender Originalzustand mit kaum erkennbaren 
Gebrauchsspuren. Zustand Z 1–2.
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2002 | € 150,-
Märklin H0 Personenwagen 351 F in OVP 
Sehr schöner Originalzustand! 
Drei Dachlüfter neu angebracht! 
bespielt, Z 2+

2003 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 351 OVP 
bespielt, Z 2-3

2004 | € 40,-
Märklin H0 int. Schlafwagen 353 J OVP 
Etikett fehlt, Drehgestelle ersetzt, 
bespielt, LF, Z 3+

2005 | € 20,-
Märklin H0 Packwagen 354 J 
Drehgestelle ersetzt, Z 2-3

2006 | € 20,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 OVP 
Etikett überklebt, Drehgestelle ersetzt, 
kl. LF, ausgebessert, 
bespielt, ansonsten Z 2

2007 | € 150,-
Märklin H0 Schlusslichtwagen 351 SB 
Selten! Erste Version! Mit Beleuchtung! 
Mit KK und Vollgußdrehgestellen! 
bespielt, Z 2+
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2008 | € 100,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 „Deutz Oel“
Außerordentlich seltene Ausführung des Märklin H0 
Kesselwagens 314 mit der Aufschrift „Deutz Oel“. Bei 
diesem Exemplar handelt es sich höchstwahrscheinlich 
um ein Einzelstück aus der H0 Produktion der Firma 
Märklin. Eine spektakuläre Rarität von größter Seltenheit, 
die in dieser Form kaum ein zweites Mal auf dem Markt 
erscheinen dürfte. Für engagierte Märklin- und H0-
Sammler eine einmalige Gelegenheit und ein absolutes 
Highlight jeder Sammlung. Zustand Z 2−

2009 | € 200,-
Märklin H0 Kesselwagen 314, frühe Ausführung 1947
Erste Ausführung des Märklin H0 Kesselwagens 314 aus dem Jahr 
1947. Diese frühen Exemplare wurden noch ohne Werbeaufdruck 
(wie Shell, Esso u. a.) und mit Tellerrad am Entlüfter ausgeliefert 
und zählen zu den ersten Kesselwagen dieser Serie. 
Aufgrund der nur sehr kurzen Produktionszeit im Jahr 1947 
äußerst selten zu finden. Mit dem ebenfalls sehr seltenen 
Originalkarton. Sehr schöner Originalzustand. Zustand Z 1–2
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2010 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 311 Hg OVP 
Etikett fehlt, 
bespielt, Z 1-2

2011 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 311 Hb OVP 
Etikett fehlt, 
bespielt, Z 1-2

2012 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 311 g OVP 
eine Kupplung NV, 
bespielt, Z 1-2

2013 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 331 OVP 
bespielt, Z 2-3

2014 | € 20,-
Märklin H0 zwei Stück Güterwagen 381 OVP 
Sehr selten! Erste Version! Original! 
Mit geschlossenen Achslager blenden,
bespielt, Z 1-2

2015 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen zwei Stück 306/2 OVP 
eine Kupplung NV, 
bespielt, Z 1-2
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2016 | € 100,-
Märklin H0 E-Lok 3059 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

2017 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen „LeCapitole“ 4075 
OVP 
bespielt, Z 1-2

2018 | € 40,-
Märklin H0 Personenwagen „LeCapitole“ 4075 
OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

2019 | € 40,-
Märklin H0 Personenwagen „LeCapitole“ 4075 
OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

2020 | € 40,-
Märklin H0 Personenwagen „LeCapitole“ 4075 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

2021 | € 40,-
Märklin H0 Personenwagen „LeCapitole“ 4075 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

73

2022 | € 340,-
Märklin H0 Elektrolok MS 800, frühe Ausführung
Frühe Ausführung der Märklin H0 Elektrolokomotive 
MS 800. Das Modell wird mit Originalkarton und 
Anleitung angeboten. Sehr gut erhaltenes Exemplar 
mit nur geringen Gebrauchsspuren und schönem 

Gesamteindruck – ein attraktives 
Sammlerstück aus der frühen H0-

Produktion von Märklin. Zustand Z 2+.

2023 | € 100,-
Märklin H0 Bahnübergang 458 B
Frühe Version! Neuwertig! 
bespielt, Z 1-2

2024 | € 50,-
Märklin H0 Handläutewerk 438 H mit Originalkarton
Seltenes Märklin H0 Handläutewerk 438 H im 
Originalkarton. Diese handbetriebene Ausführung 
wurde nur 1939 angeboten. Bereits kurz darauf stellte 
Märklin auf eine elektrische Ausführung um, wodurch 
das Handläutewerk nicht mehr weiter produziert wurde. 
Aufgrund des äußerst kurzen Produktionszeitraums 
eine große Rarität und nur selten zu finden. Sehr 
schöner Erhaltungszustand. Zustand Z 1–2.

2025 | € 120,-
Märklin H0 Pfeifstellwerk 456 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, kl. LF am Sockel ausgebessert, Z 1-2
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2026 | € 80,-
Märklin H0 Zugset 3124 OVP 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

2027 | € 80,-
Märklin H0 ital. Zugset 3135 OVP 
Im sehr guter Originalzustand! 
bespielt, Kartondeckel NV, ansonsten Z 1-2

2028 | € 40,-
Märklin H0 Zugpackung F 846/4 (3108) OVP 
bespielt, LF, ausgebessert, Z 3

2029 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 3148 OVP 
Kleinteile an Lok vollständig! 
Gleise Fehlen, bespielt, Z 1-2

2030 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 3160.1 OVP 
bespielt, Z 2-3

2031 | € 50,-
Märklin H0 Zugset F 846/4 H OVP 
Tender aus Guß! Gleise fehlen, 
bespielt, Z 2
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2032 | € 500,-
Märklin H0 Elektrolok CCS 800 „Krokodil“ mit Originalkarton
Legendäre Märklin H0 Elektrolokomotive CCS 800 („Krokodil“)
im äußerst seltenen beigen Originalkarton, der nur kurzzeitig Ende 1950 verwendet wurde. 
Daraus lässt sich schließen, dass es sich um eine sehr frühe Ausführung der Version 5 
handelt, mit goldener Beschriftung und Gewichten im Führerhaus.

Eine große Rarität der frühen Märklin-H0-Produktion. In dieser Kombination mit dem seltenen 
Karton nur selten anzutreffen und für anspruchsvolle Sammler von besonderem Reiz. 
Traumhafter Originalzustand. Zustand Z 1–2.

2033 | € 200,-
Märklin H0 Fahnenstange 406 HK, Paar
Außerordentlich seltenes Zubehörteil aus dem frühen 
Märklin H0-Programm: Fahnenstange 406 HK mit zwei 
originalen Standarten. Herstellungszeitraum 1937–1939. 
Aufgrund der politischen Umstände nach dem Ende der 
NS-Zeit wurden viele Exemplare in der Nachkriegszeit 
vernichtet oder entsorgt, weshalb originale Stücke heute 
nur äußerst selten erhalten sind.

Die meisten erhaltenen Exemplare zeigen starke 
Ausbleichungen; bei diesem Paar hingegen ist die rote 
Farbe außergewöhnlich kräftig und frisch, da die Fahnen 
über Jahrzehnte lichtgeschützt in einem Bahnhof 
aufbewahrt wurden. Ein bemerkenswert gut erhaltenes 
und historisch interessantes Sammlerstück aus der 
frühen Märklin-Zeit. Zustand Z 1–2
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2034 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3000 OVP! 
Kunststoffeinsatz! Mit seltenem Kunststoffeinsatz! 
Neuwertig! Mit Anleitung und Prüfsiegel! 
OVP geklebt, bespielt, Z 1-2

2035 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3022 OVP 
Neuwertig! Mit Anleitung und Prüfsiegel! 
bespielt, Z 1-2

2036 | € 20,-
Märklin HAMO H0 E-Lok 8353 OVP 
Neuwertig! Mit Anleitung und Prüfsiegel! 
bespielt, Z 1-2

2037 | € 20,-
Märklin H0 US Diesellok 3061 4061 OVP 
Mit Prüfsiegel! 
ein LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2

2038 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3053 OVP 
Neuwertig! Mit Anleitung und Prüfsiegel! 
bespielt, Z 1-2

2039 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3098 OVP 
Neuwertig! Mit Anleitung und Prüfsiegel! 
bespielt, Z 1-2
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2040 | € 40,-
Märklin H0 E-Lok 3015 OVP 
Lok verändert, Karton gerissen, 
bespielt, Z 3+

2041 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3027 OVP 
Im Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

2042 | € 10,-
Märklin H0 Diesellok 3021 OVP 
bespielt, Z 2

2043 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3001 OVP 
bespielt, Z 1-2

2044 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3094 OVP 
bespielt, Z 2

2045 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3053 OVP 
bespielt, Z 1-2
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2046 | € 60,-
Märklin H0 Großstadtbahnhof 419
Märklin H0 Großstadtbahnhof 419 aus den 1940er Jahren, produziert von 1948 bis 1950. 
Der Bahnhof befindet sich in einem nahezu neuwertigen Originalzustand mit sehr schönem 
Gesamteindruck.

Das Modell wurde auch oft als Bahnhofsanlage zusammen mit dem Bahnhofsteil 415 angeboten 
und verkauft, welches in der nachfolgenden Position ebenfalls in der Ausführung der 40er Jahre 
und farblich passend zu diesem Bahnhof angeboten wird. Ein attraktives Zubehörstück aus der 
frühen Märklin-H0-Produktion. Zustand Z 1–2.

2047 | € 40,-
Märklin H0 Bahnhofsteil 415 OVP 
Im Topzustand! Original! bespielt, Z 1-2

2048 | € 100,-
Märklin H0 Drehkran 463 
Selten! Oberseite in hellgrün! 
Original! 
bespielt, Z 1-2

2049 | € 100,-
Märklin H0 Fahr-
dienstleiter 469 
OVP 
Im Topzustand! 
Original! 
bespielt, Z 1-2
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2050 | € 300,-
Märklin H0 E-Lok SEW H 800 OVP 
Sehr selten! Original! 
Mit Anleitung und Originalkarton! 
bespielt, Z 2

2051 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok TP 800 
Version 2! Original! Mit Nachbaukarton! 
bespielt, Z 2

2052 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok F 800 OVP 
bespielt, verändert, Z 3

2053 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok 3004 OVP 
Mit Anleitung, bespielt, Z 2-3

2054 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok G 800 OVP 
Erste Version! Original! Topzustand! 
bespielt, Z 2+

2055 | € 40,-
Märklin H0 E-Lok CEB 800 
bespielt, Z 2
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2056 | € 200,-
Märklin H0 Dampflok SLR 700 OVP 
Sehr schön erhalten! Original! 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2+

2058 | € 250,-
Märklin H0 Dampflok R 700 
Im Topzustand! Rahmen und Windleitblech farblich 
überarbeitet, ansonsten bespielt, Z 2+

2057 | € 300,-
Märklin H0 Dampflok SLR 700 L.N.E.R 
Farblich teilweise restauriert! Sehr schön! 
Besichtigung erforderlich! 
bespielt, Z 2

2059 | € 200,-
Märklin H0 E-Lok RS 700 
Sehr schön! Original! 
Ein Vorbau erneuert, kleine LF, 
ausgebessert, Stromabnehmer, 
ersetzt, bespielt, Z 2-
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2060 | € 300,-
Märklin H0 Dampflok R 800 K 
Sehr gut erhalten! Original! Zinkpest frei! 
bespielt, Z 2+

2061 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 N 
Sehr schön! Gußtender! Ohne Haftreifen! 
bespielt, Z 2

2062 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok T 800 
Sehr schön erhalten! 
Version 5 mit geschlossenen Bürstenlager! 
bespielt, Z 1-2

2063 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok T 800 brüniert 
Im guter Originalzustand! Zinkpest frei! 
bespielt, Z 2-3

2064 | € 200,-
Märklin H0 E-Lok MS 800 
Im Topzustand! Original! Neuwertig! 
Lampenwechsel von außen! 
bespielt, Z 1-2

2065 | € 150,-
Märklin H0 E-Lok RS 800 
Nachkriegsausführung! Schön erhalten!
Mit Haftreifen! bespielt, Z 2
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2066 | € 80,-
Märklin H0 Bahnhof 414 
Neuwertig! Mit grünen Dächer! 
bespielt, Z 1-2

2067 | € 70,-
Märklin H0 Bahnhof 414 
Neuwertig! Mit roten Dächer! 
bespielt, Z 1-

2068 | € 50,-
Märklin H0 Blechtunnel 452/1 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

2069 | € 80,-
Märklin H0 Signal 442 G OVP 
Mit Anleitung und OVP! Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

2070 | € 50,-
Märklin H0 Bahnübergang 458 EM OVP 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

2071 | € 70,-
Märklin H0 Wärterhaus 455 OVP 
Mit roten Fensterläden! 
bespielt, Z 2-3
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2072 | € 400,-
Märklin H0 Triebzug ST 800, rot, mit Originalkarton
Beeindruckender Märklin H0 Triebzug ST 800 in roter Ausführung mit Originalkarton. Es 
handelt sich um die Version mit flachen Kardanwellen. Das Modell präsentiert sich in einem 
außergewöhnlich schönen Originalzustand mit nur geringen Gebrauchsspuren und ohne 
Nachlackierungen. Ein äußerst attraktives Sammlerstück und herausragendes Spitzenstück der 
klassischen Märklin-H0-Produktion. Zustand Z 2+

2073 | € 2.000,-
Märklin H0 Zugpackung R 742 LMS 
mit Originalkarton
Extrem seltene Märklin H0 Zugpackung 
R 742 LMS mit der englischen 
Exportlokomotive R 700 LMS im 
Originalkarton mit korrekt passendem 
Etikett. Besonders bemerkenswert 
ist die Ausführung der Lokomotive 
ohne Windleitbleche, eine äußerst 
ungewöhnliche Variante, die vermutlich 
als Einzelstück anzusehen ist. Die 
Lokomotive erscheint in dieser Form 
zweifelsfrei original gefertigt.
Die zugehörigen Personenwagen 
fehlen, dennoch handelt es sich um ein 
außergewöhnliches und kaum wieder 
zu findendes Zugset. Eine spektakuläre 
Rarität und ein absolutes Highlight 
für anspruchsvolle Märklin- und H0-
Sammler. Zustand Z 2–3
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2074 | € 200,-
Märklin H0 Pullmanwagen 349 EK OVP 
Im Topzustand! Selten! Englisches Exportmodell! 
bespielt, Z 1-2

2075 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 341 OVP 
bespielt, Z 1-2

2076 | € 70,-
Märklin H0 int. Speisewagen 342 J 
Sehr selten! Original! Erste Version! 
Ohne Kabelöffnungen, OVP von 343, 
bespielt, Z 2

2077 | € 70,-
Märklin H0 int. Speisewagen 342 J 
Sehr schön erhalten! 
Drehgestelle ersetzt, OVP 342 
bespielt, ansonsten Z 1-2

2078 | € 40,-
Märklin H0 Speisewagen 4024 OVP 
Extrem seltener Originalkarton! 
bespielt, Z 2

2079 | € 20,-
Märklin H0 italienisches Personenwagen 4063 
OVP 
bespielt, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

85

2080 | € 200,-
Märklin H0 Personenwagen 351 F 
Original! Selten! Mit Vollgußdrehgestellen! 
bespielt, Z 1-2

2081 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 351 OVP 
Cellonscheiben fehlen, 
bespielt, Z 2-3

2082 | € 20,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 OVP 
Drehgestelle ersetzt, Beleuchtung eingebaut, 
Dachlüfter NV, bespielt, Z 2-3

2083 | € 80,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 BK 
Selten! Mit Beleuchtung und 
Vollgußdrehgestellen! 
bespielt, Z 1-2

2084 | € 40,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 K 
Mit Vollgußdrehgestellen! 
bespielt, Z 2

2085 | € 20,-
Märklin H0 Bahnsteig 423 OVP 
Im Topzustand! Original! Mit Fahrplantafeln! 
bespielt, Z 1-2
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2086 | € 100,-
Märklin H0 E-Lok Krokodil 3015 OVP 
Topzustand! Mit Anleitung und Prüfsigel! 
bespielt, Z 2

2087 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3050 OVP 
Sehr gut erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2

2088 | € 10,-
Märklin H0 Diesellok 3021 OVP 
bespielt, Z 2

2089 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3048 OVP 
bespielt, Z 2

2090 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3053 OVP 
bespielt, Z 1-2

2091 | € 40,-
Märklin H0 Triebzug 3070 OVP 
bespielt, Z 1-2
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2092 | € 100,-
Märklin H0 Großstadt Bahnhof 419 
Erste Version! Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

2093 | € 100,-
Märklin H0 Bahnhofsteil 415 
Erste Version! Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

2094 | € 25,-
Märklin H0 Bahnsteig 422 OVP 
Nachkriegsversion! Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

2095 | € 25,-
Märklin H0 Bahnsteig 422 OVP 
bespielt, Z 2

2096 | € 70,-
Märklin H0 Bahnhof Friedrichshafen 418 
Im Topzustand! Original! Wände braun! 
bespielt, Z 1-2

2097 | € 100,-
Märklin H0 Fahrdienstleiter 469 
Sehr schön erhalten! Original! 
bespielt, Z 1-2
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2098 | € 300,-
Märklin H0 Doppellok DL 800, braune Ausführung, mit Originalkarton
Hochwertige Märklin H0 Doppellokomotive DL 800 in der sehr schönen braunen Ausführung, Version 
5, im Originalkarton mit Anleitung und originalen Holzeinlagen. Die originalen Stromabnehmer liegen 
ebenfalls bei.

Die Lokomotive präsentiert sich in einem traumhaften, vollständig originalen Erhaltungszustand 
und überzeugt durch ihre außergewöhnliche Qualität. Ein herausragendes Spitzenstück und eine 
erstklassige Bereicherung für jede anspruchsvolle Märklin-H0-Sammlung. Zustand Z 1–2

2099 | € 250,-
Märklin H0 Doppellok DL 800 
Späte Version! Original! 
bespielt, Z 2-

2100 | € 40,-
Märklin H0 Telegraphenmasten 
2 St. 430 OVP 
bespielt, Z 1-2

2101 | € 30,-
Märklin H0 Ringbogenlampen 447 
Sehr schön1 Original! 
bespielt, Z 1-2
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2102 | € 50,-
Märklin H0 Bahnhof 418 Friedrichshafen
Rauputz, bespielt, Z 2+

2103 | € 50,-
Märklin H0 Bahnhof 418 Friedrichshafen 
Frühe Ausführung! Sehr schön! 
bespielt, Z 2+

2104 | € 150,-
Märklin H0 E-Lok RS 700 
Gehäuse demontiert, ansonsten alles Original, 
sehr guter Zustand, bespielt, Z 2-

2105 | € 80,-
Märklin H0 E-Lok RS 800 
bespielt, ev. kl. Fehlteile, ansonsten Z 2

2106 | € 15,-
Märklin H0 Figuren 0202 OVP 
bespielt, Z 2

2107 | € 25,-
Märklin H0 Figuren 0203 OVP 
bespielt, Z 1-2
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2108 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok 3026 OVP 
Im Topzustand! Erste Version! 
Kleinteile vollständig, 
bespielt, Z 1-2

2109 | € 10,-
Märklin H0 E-Lok SET 800 
bespielt, verändert, Z 3

2110 | € 60,-
Märklin H0 E-Lok 3015 OVP 
Sehr schön! Mit Anleitung! 
bespielt, Z 2

2111 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3053 OVP 
bespielt, Z 1-2

2112 | € 20,-
Märklin H0 französische Personenwagen 4050 
OVP 
bespielt, Z 2

2113 | € 150,-
Märklin H0 italienische Personenwagen 4036 
OVP 
5 Stück, bespielt, Z 1-2
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2114 | € 100,-
Märklin H0 Schlusslichtwagen 381 SK 
Im Topzustand! Original! Mit Schlussbeleuchtung! 
bespielt, Z 1-2

2115 | € 30,-
Märklin H0 Viehwagen 389 
Sehr gut erhalten! Mit KK 1! 
bespielt, Z 1-2

2116 | € 30,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 Shell 
bespielt, Z 2-3

2117 | € 60,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 BP 
Sehr schön erhalten! 
bespielt, Z 1-2

2118 | € 10,-
Märklin H0 Kleintierwagen 386 
bespielt, Z 1-2

2119 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 311 Hg 
bespielt, Z 1-2



Auktionshaus Heilbronn

92

2120 | € 5,-
Märklin H0 Güterwagen 316 Nb 
bespielt, LF am Dach, Z 2-3

2121 | € 30,-
Märklin H0 Großgüterwagen 332 
bespielt, Z 1-2

2122 | € 25,-
Märklin H0 Kleintierwagen 386 
Sehr gut erhalten! 
bespielt, Z 2+

2123 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 374 SK 
bespielt, Z 2

2124 | € 10,-
Märklin H0 Bananenwagen 382 
Zitronengelb mit BK 5! 
bespielt, Z 1-2

2125 | € 15,-
Märklin H0 Andreas Kreuz 7050 OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 1-2
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2126 | € 300,-
Märklin Spur 0 / H0 „Stuttgarter Bahnhof“ 2039
Der legendäre Märklin „Stuttgarter Bahnhof“ 2039, angeboten für Spur 0 und 
H0, gilt als der imposanteste und begehrteste Bahnhof im frühen Märklin-
Programm. Herstellungszeit 1938–1939.

Ein eindrucksvolles und äußerst gesuchtes Zubehörstück der 
Vorkriegsproduktion. Der Bahnhof befindet sich in sehr gutem Originalzustand 
mit nur geringen Gebrauchsspuren. Die Fahne wurde ersetzt, zudem ist ein 
nachträglich eingebauter Beleuchtungsverteiler vorhanden.

Ein herausragendes Sammlerstück und echtes Spitzenobjekt für jede 
hochwertige Märklin-Sammlung. Zustand Z 2+

2127 | € 150,-
Märklin H0 Triebzug ST 800 rot 
5-teilig, flache Kardanwellen, 
überlackiert, bespielt, Z 3+

2128 | € 30,-
Märklin H0 E-Lok ES 800 
Rahmenrepariert, rissig, bespielt, Z 3+

2129 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok S 870 
Schön erhalten! Uhrwerk intakt! 
Original! 
bespielt, Z 2+
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2130 | € 100,-
Märklin H0 Drehscheibe 410 H OVP 
Sehr selten! Original! Handbetrieb! 
bespielt, Z 2-

2131 | € 30,-
Märklin H0 Stellwerk 473/6 OVP 
bespielt, LF am Dach ansonsten Z 2

2132 | € 30,-
Märklin H0 Bahnhofsteil 415 
Version 3 mit Kräusellack! 
bespielt, LF am Dach, Z 2-3

2133 | € 50,-
Märklin H0 Stellwerk 456 
bespielt, Z 2-3

2134 | € 120,-
Märklin H0 Brücken 
Sehr interessant! 
bespielt, Z 2

2135 | € 50,-
Märklin H0 Blechtunnel 452 
Erste Version! 
bespielt, Z 2
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2136 | € 80,-
Märklin H0 Lichtsignal 477 
Selten! Original! 
Kabel erneuert, 
bespielt, LF, Z 2-3

2137 | € 70,-
Märklin H0 Lichtsignal 478 EMG 
Mit Wellblechbude! Im Originalzustand! 
Weißer Gußfuss rissig, 
ansonsten bespielt, Z 2

2138 | € 50,-
Märklin H0 Lichtsignal 478 G N 
Mit vier Lichtöffnungen! 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-3

2139 | € 50,-
Märklin H0 Vorsignal 436 
bespielt, LF, Z 2-3

2140 | € 30,-
Märklin H0 Hauptsignal 440 B OVP 
bespielt, Z 2

2141 | € 15,-
Märklin H0 Handsignale 440 und 435 
bespielt, LF, Z 2-3
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2142 | € 40,-
Märklin H0 Kran 7051 OVP 
OVP Deckel fehlt, bespielt, Z 2-3

2143 | € 40,-
Märklin H0 Kran 7051 OVP 
bespielt, Z 2

2144 | € 20,-
Märklin H0 Güterschuppen 428 
bespielt, Z 2

2145 | € 80,-
Märklin H0 Portalkran 464 
Breite Gußrollen! Im Topzustand! 
bespielt, Z 2+

2146 | € 50,-
Märklin H0 Kran 451 G 
Mit Anleitung und Stellpulte! 
Anlagenreste am Sockel,
bespielt, ansonsten Z 2-3

2147 | € 20,-
Märklin H0 Kran 451/2 G 
Mit Anleitung, Stellpult fehlt, 
bespielt, Z 2
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2148 | € 20,-
Märklin H0 Bogenlampen 448/1 
bespielt, Z 2-3

2149 | € 20,-
Märklin H0 Bogenlampen 448/2 
bespielt, Z 2-3

2150 | € 80,-
Elastolin Märklin H0 Figurensatz 00-6600 OVP 
Sehr seltenes Figurenset im Originalzustand! 
bespielt, Z 1-2

2151 | € 25,-
Märklin H0 Figuren 404 G OVP 
bespielt, Z 2-

2152 | € 60,-
Maier Märklin H0 Figuren Figurensatz OVP 
Sehr seltenes Figurenset im Originalzustand! 
bespielt, Z 1-2

2153 | € 20,-
Märklin H0 Massefiguren 
bespielt, Z 2-3
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2154 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok T 800 
Für Bastler, defekt, NV, Z 4
bespielt, NV, Z 3

2155 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok HR 800 N
bespielt, Z 3

2156 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok SK 800 
bespielt, Z 3

2157 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3046 
Sehr schön erhalten! Original! 
Ein Schleifer fehlt, bespielt, Z 2+

2158 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok SK 800 
Tender fehlt, bespielt, NV, Z 3

2159 | € 20,-
Märklin H0 Personenzug mit Dampflok DA 800 
bespielt, Z 2-
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2160 | € 10,-
Alte H0 Blechlampen 
Höhe 13cm, 
bespielt, NV, Z 2-3

2161 | € 10,-
Märklin Kibri H0 Lampen Läutewerk usw. 
bespielt, Z 2

2162 | € 20,-
Märklin H0 Brücke 467 OVP 
bespielt, Z 2+

2163 | € 20,-
Märklin H0 Brücke 466 
Erste Version! Original! 
bespielt, Z 2-3

2164 | € 15,-
Märklin H0 Bogenbrücken 467 
bespielt, Z 2-3

2165 | € 20,-
Märklin H0 Gußbrückenpfeiler 
9xP30 und 18xP6 und 3xP3, 
die dreikleinen sind rissig, 
bespielt, ansonsten Z 2-3
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2166 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagenset 327/2 
bespielt, Z 2

2167 | € 20,-
Märklin H0 US Güterwagen 
bespielt, Z 1-2

2168 | € 20,-
Märklin H0 Wagen 328 391 329 OVP 
bespielt, Z 2

2169 | € 50,-
Märklin H0 Personenzug mit Diesellok 3021 
bespielt, Z 1-2

2170 | € 30,-
Märklin H0 Personenwagen 344 343 342 
bespielt, kl. Ausbesserungen, Z 2-

2171 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 346 
bespielt, ev. verändert, Z 3+
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2172 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 346 OVP 
346/1+346/1 B+346/2+346/4 
Mit Beleuchtung, bespielt, Z 2-3

2173 | € 15,-
Märklin H0 Guß- und Blechwagen 
bespielt, Z 3+

2174 | € 15,-
Märklin H0 Guß- und Blechwagen 
bespielt, Z 3+

2175 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 352 354 OVP 
bespielt, NV, Z 3

2176 | € 20,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 OVP 
beide mit Beleuchtung, 
bespielt, NV, Z 3

2177 | € 20,-
Märklin H0 Zugset CE 807/3 OVP 
bespielt, Z 2-3
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2178 | € 40,-
Märklin H0 Zugset RM 829/4 OVP 
Räder am Tender defekt, 
bespielt, Z 2-3

2179 | € 10,-
Märklin H0 Zugset CM 805/3 OVP 
bespielt, Gleise NV, Z 2-3

2180 | € 40,-
Märklin H0 Zugpackung F 846/4 OVP 
Kleinteile an Lok vollständig, 
bespielt, LF, Z 3+

2181 | € 30,-
Märklin H0 Zugset 3124 OVP 
Mit Inneneinrichtung 0223 + Figuren! 
Anlagenreste an Gleisen, 
bespielt, NV, Z 3+

2182 | € 40,-
Märklin H0 Zugpackung F 846/4 OVP 
Tender aus Guß! 
bespielt, LF, Z 3+

2183 | € 25,-
Märklin H0 Zugpackung F 846/4 OVP 
bespielt, repariert, LF, ausgebessert, Z 3-
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2184 | € 25,-
Märklin H0 Zugpackung F 846/4 OVP 
bespielt, repariert, LF ausgebessert, Z 3-

2185 | € 60,-
Märklin H0 Zugpackung 3114 OVP 
bespielt, Z 2-

2186 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok „9223“ 
bespielt, Z 1-2

2187 | € 70,-
Märklin H0/ 00 Gußrahmen für RS 700 
2 Treppen abgebrochen, 
bespielt, als Ersatzteil

2188 | € 25,-
Faller RS usw. H0 Holzgebäude 
Sehr alt! Original! 
Vermutlich Vorserienmodelle! 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

2189 | € 20,-
Creglingen H0 Bahnhof Exportmodell Schweden 
Holzbauweise, Dach Plastik, bespielt, Z 2-3
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2190 | € 25,-
Faller RS usw. H0 Holzgebäude 
Sehr alt! Original! 
Vermutlich Vorserienmodelle! 
ev. NV, Z 2-3

2191 | € 70,-
RS und Vaupe H0 Holzgebäude 
bespielt, NV, Z 2-3

2192 | € 15,-
Faller und andere H0 Holzgebäude 
Sehr dekorativ! 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

2193 | € 15,-
Faller und andere H0 Holzgebäude 
Sehr dekorativ! 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

2194 | € 15,-
Faller RS und andere H0 Holzgebäude 
Sehr dekorativ! 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

2195 | € 10,-
Märklin Faller Eheim H0 Kataloge 
benutzt, ev. NV. Z 3+
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2196 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise Weichen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, Z 2-3

2197 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise Weichen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, Z 2-3

2198 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise Weichen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, Z 2-3

2199 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise Weichen 
bespielt, ev. verändert, ev. NV, Z 2-3

2200 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise Weichen 
bespielt, Z 2-3

2201 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise OVP 
bespielt, Z 2-3
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2202 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise OVP 
bespielt, Z 2-3

2203 | € 20,-
Märklin H0 Modellgleise OVP 
bespielt, Z 2-3

2204 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel TT 800 
bespielt, Z 2

2205 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel TM 800 
bespielt, Z 2

2206 | € 40,-
Märklin H0 Prüfsiegel CE 800 
bespielt, fleckig, Z 2-3

2207 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel TM 800 
bespielt, Z 2
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2208 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel F 800 
bespielt, Z 2

2209 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel CM 800 
bespielt, Z 2

2210 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel F 800 
bespielt, Z 2

2211 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel F 800 
bespielt, Z 2

2212 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel TM 800 
bespielt, Z 2

2213 | € 50,-
Märklin H0 Prüfsiegel TM 800 
bespielt, Z 2
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2214 | € 50,-
Märklin H0 Leerkartons 350er Serie 
benutzt, NV, Z 2-3

2215 | € 20,-
Nachbaukarton H0 E-Lok ES 800 RS 800 N 
benutzt, Z 2

2216 | € 10,-
Märklin H0 Leerkarton Dampflok DA 800 
Ober- und Unterteil nicht passend, 
benutzt, Z 2-3

2217 | € 5,-
Märklin H0 Leerkartons 
bespielt, NV, Z 4

2218 | € 20,-
Märklin H0 Leerkarton E-Lok RSM 800 
benutzt, Z 2-3

2219 | € 30,-
Märklin H0 Leerkarton Dampflok TT 800 
benutzt, Z 2-3
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2220 | € 15,-
Märklin H0 Leerkarton 3059 
Original! 
bespielt, Z 1-2

2221 | € 80,-
Märklin H0 Leerkarton 790 
benutzt, Z 2

2222 | € 40,-
Märklin H0 Leerkarton Dampflok SLR 800 
benutzt, beklebt, Z 2-3

2223 | € 10,-
Märklin H0 Leerkarton ST 800 MT 
benutzt, Z 2-

2224 | € 10,-
Märklin H0 Leerkarton ST 800 MT 
benutzt, gerissen an Ecke, Z 3+

2225 | € 10,-
Märklin H0 Leerkarton ST 800 rot 
Original! Mit Holzeinlagen! 
Ober- und Unterteil nicht passend, 
benutzt, Z 2-3
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2226 | € 20,-
Märklin H0 Packwagen 354 B 
mit Klauenkupplung, mit Beleuchtung, 
bespielt, Z 2

2227 | € 100,-
Mrklin H0 Packwagen354 J 
OVP nicht passend! 
bespielt, Z 2+

2228 | € 15,-
Märklin H0 Schlafwagen 353 OVP 
bespielt, LF am Dach Z 3+

2229 | € 80,-
Märklin H0 Kran 451 G 
bespielt, mit Anleitungskopie, Z 3+

2230 | € 40,-
Buco H0 Personenwagenset 
bespielt, Z 2-3

2231 | € 30,-
Märklin H0 Bahnhofsteig 423 OVP 
Etikett fehlt, Fahrplantafel fehlt, 
bespielt, Z 2+
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2232 | € 100,-
Märklin H0 Bausatz 3998 OVP 
Neuwertig! Original! Ungebaut! 
bespielt, Z 1-2

2233 | € 80,-
Märklin H0 Bausatz 3900 OVP 
Neuwertig! Original! Ungebaut! 
bespielt, Z 1-2

2234 | € 15,-
Hamo H0 Straßenbahn Gleise Trafo 
bespielt, ev. bespielt,  2-3

2235 | € 10,-
Märklin H0 Vorkriegsgleise Weiche 
bespielt, Z 2-3

2236 | € 10,-
RS H0 Holzgebäude usw. 
div. Hersteller, bespielt, NV, Z 3

2237 | € 10,-
Zwei Kibri H0 Übergangssteg 
bespielt, Z 1-2
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2238 | € 50,-
Märklin H0 Steigungs-Unterlagen OVP 
Selten! Original! 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

2239 | € 50,-
Märklin H0 Bahnhof Friedrichhafen 418 OVP 
bespielt, Z 2-

2240 | € 15,-
Faller und RS H0 Gebäude Bäume 
frühe Produktion, bespielt, Z 2-3

2241 | € 15,-
Märklin H0 M-Gleise Signale 
gute Zustand, bespielt, Z 2-3

2242 | € 15,-
Märklin H0 Güterschuppen 428 Kran 429 
bespielt, NV, Z 3

2243 | € 15,-
Märklin H0 Diesellok 3021 und Personenwagen 
bespielt, Z 2-3
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Kategorie 12.000  
Grosse Spuren Modern

12000 | € 150,-
Fulgurex Spur 0 Dampflok 
„Rocket“ OVP 
bespielt, Z 2

12001 | € 50,-
Elettren Spur 0 Dining Car 
Mit Inneneinrichtung! 
Ein LF, bespielt, ansonsten Z 1-2

12002 | € 20,-
Elettren Spur 0 Personenwagen 
SBB 
Drehgestell defekt, 
bespielt, NV, Z 3

12003 | € 20,-
Hermann Spur 0 Personenwagen 
BLS
bespielt, NV, LF ausgebessert, 
Z 3

12004 | € 100,-
Hermann Spur 0 Personenwagen 
SBB
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 1-2

12005 | € 100,-
Hermann Spur 0 Personenwagen 
SBB 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 1-2

12006 | € 100,-
Hermann Spur 0 Personenwagen 
SBB 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 1-2

12007 | € 50,-
Märklin Spur 1 E-Lok 5758 OVP 
bespielt, Z 1-2

12008 | € 50,-
Märklin Spur 1 E-Lok 5757 OVP 
bespielt, Z 1-2

Notizen
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Kategorie 13.000  
Varia

13000 | € 80,-
Uralter Geissler-Röhrenmotor 
Sehr interessant, höhe 17cm, 
bespielt, Z 2-3

13001 | € 10,-
Unverglaste Wiking H0 
Fahrzeuge 
bespielt, Z 2-3

13002 | € 10,-
Gottschalk Bauernhof 
Hersteller vermutlich Gottschalk, 
Länge ca. 35cm, 
bespielt, NV, Z 3-4

13003 | € 220,-
Orden und Anstecker 1. WK und 
2. WK 
Sehr interessant! Guter Zustand! 
Vermutlich teilweise Nachbau, 
Besichtigung erforderlich, 
Stoffteile ersetzt, gebraucht, Z 2

13004 | € 10,-
Alte Wiking H0 1:87 Fahrzeuge 
Meist Wiking, bespielt, NV, Z 3

13005 | € 20,-
Pferdewagen mit Kutscher Lineol 
Länge 33cm mit Deichsel, 
bespielt, NV, Z 3+

13006 | € 10,-
Zwei Pferdegruppen Masse 
Sehr interessant! Länge 16cm 
und 12 cm,
bespielt, NV, Z 3

13007 | € 40,-
Steiff Wollminiatur Hase grau/
beige 
Mit kurzem F! Sehr schön 
erhalten! 
benutzt, Z 1-2

13008 | € 40,-
Steiff Wollminiatur Hase braun/
beige 
Mit kurzem F! Sehr schön 
erhalten! 
benutzt, Z 1-2

13009 | € 30,-
Diverse Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13010 | € 40,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

13011 | € 40,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

13012 | € 1,-
Eisenbahn und andere Bücher 
benutzt, Z 2

13013 | € 5,-
Märklin H0 Leerkartons 
benutzt, Z 2-3

13014 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

13015 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 1-2
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13016 | € 20,-
Wiking H0 Straßenbahn 
bespielt, verändert, NV, Z 3-4

13017 | € 20,-
Wiking H0 Feuerwehr 
bespielt, verändert, NV, Z 3-4

13018 | € 10,-
Märklin H0 K-Gleise 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13019 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, ev. kl. NV, Z 2

13020 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3704 OVP 
bespielt, Z 1-2

13021 | € 5,-
Märklin H0 Weichen 
bespielt, Z 2

13022 | € 5,-
Märklin Kalender 1998 
benutzt, Z 2

13023 | € 20,-
Große Garteneisenbahn mit 
Anhänger 
Plastik- und Metallausführung, 
sehr schwer, für ele. Betrieb, zum 
fahren mit Kinder 
geeignet, Spurweite ca. 22cm, 
Länge ca. 210 cm. 
bespielt, NV, Z 3-4, 
Versand nur durch Spedition! 
Erhöhte Kosten!

13024 | € 20,-
Alte Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13025 | € 5,-
Alte Spur H0 Blecheisenbahn 
bespielt, NV, Z 3

13026 | € 15,-
Lesney usw. Fahrzeuge 
bespielt, Z 2

13027 | € 70,-
Alte Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2

13028 | € 70,-
Alte Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2

13029 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
362/2400, 
60x60cm, guter Zustand

13030 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
86/2400 
Mit Zertifikat, 60x60cm, 
guter Zustand

13031 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
521/2400 
60x60cm, guter Zustand
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13032 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
379/2400 
60x60cm, guter Zustand

13033 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
143/2400 
60x60cm, guter Zustand

13034 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
205/2400 
60x60cm, guter Zustand

13035 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
212/2400 
60x60cm, guter Zustand

13036 | € 50,-
Andy Warhol Offsetlithographie 
Stempel CMOA, Offsetdruck, 
38x56cm, 
Leo Castelli New York, Art Gallery 
New York
guter Zustand

13037 | € 50,-
Yayoi Kusama Offsetlithographie 
Mit Zertifikat, Offsetdruck, 60/500
ca. 50x65cm, guter Zustand

13038 | € 50,-
Jean-Michel Basquiat 
Offsetlithographie 
Offsetdruck, 60/300, ca. 
50x70cm,
Ränder abgenutzt und 
eingerissen, 
guter Zustand

13039 | € 50,-
Tom Wesselmann 
Offsetlithographie 
Offsetdruck, 25/450, ca. 70x50cm
guter Zustand

13040 | € 150,-
LGB Zugset LCE 3 70600 OVP 
bespielt, Z 2

13041 | € 15,-
Märklin Spur 1 Wasserturm 
Höhe=65cm, bespielt, Z 3

13042 | € 50,-
Originales Deutsche Bahn-
Werbeaufsteller 
Autotransportwagen 135cm, 
bespielt, NV, Z 3

13043 | € 10,-
Viessmann Werbeschild mit 
echter Uhr 
benutzt, 60cm, Uhr funktioniert, 
Z 2-3

13044 | € 5,-
Märklin H0 Stellpult 
bespielt, Z 3

13045 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise 
Bahnübergang 
bespielt, Z 2-3

13046 | € 50,-
Märklin Motor 1301 OVP 
bespielt, Z 2-3

13047 | € 1,-
Diverse H0 Bäume und Zubehör 
alte Produktion, bespielt, Z 2-4

13048 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise Weichen 
bespielt, NV, Z 3+

13049 | € 10,-
Jouef Liliput Märklin H0 Wagen 
Zubehör 
bespielt, Z 3+

13050 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, Z 3+

13051 | € 10,-
Märklin H0 Bastlerkonvolut 
bespielt, NV, Z 3-4
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13052 | € 15,-
Märklin H0 Güterzug mit 
Dampflok 3084 
bespielt, ev. NV, Z 3

13053 | € 15,-
Märklin Primex H0 Personenzug 
bespielt, ev. NV, Z 3

13054 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug mit 
Diesellok 
bespielt, ev. NV, Z 3

13055 | € 15,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

13056 | € 15,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

13057 | € 10,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3+

13058 | € 10,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3+

13059 | € 10,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3+

13060 | € 10,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3+

13061 | € 10,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3+

13062 | € 10,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3+

13063 | € 10,-
Diverse Spielzeugbücher 
benutzt, Z 2-3
Frank Huisman Collection

Notizen
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Kategorie 15.000  
Dampfspielzeug

15000 | € 150,-
Märklin Holzkiste Dampfmaschine 
Mit Zubehör! Original! 
benutzt, Z 2-3

15001 | € 50,-
Bing uralte Wassermühle 9956/70 
Sehr interessant! Für 
Restauratoren! 
24,5x18x18cm, Antriebmodell, 
bespielt, NV,  Z 3-

15002 | € 20,-
Bing Wasserschöpfwerk 
Länge ca. 23cm, bespielt, NV, Z 3

15003 | € 10,-
Märklin und andere 
Dampfmaschinen Zubehör 
bespielt, Z 3

15004 | € 30,-
Märklin große Transmission auf 
Holz 
Länge 60cm, bespielt, Z 2-3

15005 | € 10,-
Wilesco Dampfmaschine und 
Zubehör 
bespielt, Z 2-3

15006 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15007 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15008 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15009 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15010 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15011 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15012 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15013 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15014 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15016 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!
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15017 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15018 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15019 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15020 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15021 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15022 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15023 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15024 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15025 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15026 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15027 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15028 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15029 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

15030 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15031 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

15032 | € 10,-
Märklin Dampfmaschinenzubehör
bespielt, NV, Z 3-4

15033 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

15034 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15035 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15036 | € 10,-
Antriebsmodell großes Karussell
Holz- und Metallausführung, 
Höhe ca. 90cm, Breite ca. 70cm, 
bespielt, NV, Z 3-4
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15037 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15038 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15039 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

15040 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

15041 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15042 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15043 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15044 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15045 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15046 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15047 | € 20,-
Carette Plank ? Dampfmaschine 
stationäre Lokomobile 
Kesseldurchmesser=7cm, 
bespielt, NV, Z 3-4

15048 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15049 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15050 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15051 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15052 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15053 | € 10,-
Dampfmaschine und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4 
Versand vermutlich nur durch 
Spedition! 
Erhöhte Kosten!

15054 | € 70,-
Doll 20 Volt Lampe 
Höhe=17cm, bespielt, Z 2

15055 | € 20,-
Uralter Dynamo auf Holzsockel 
Länge 12.5cm, bespielt, Z 2-3

15056 | € 240,-
Märklin Dampfmaschine 
Im originaler Holzkiste, mit 
Brenner, 
Kesseldurchmesser ca. 6cm, 
bespielt, Z 2-3
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15057 | € 100,-
Bing Buttermaschine OVP 
Höhe= 21cm, bespielt, Z 1-2

15058 | € 50,-
Konvolut uralt Zubehör 
Dampfmaschine 
Mit Brenner, Schornstein, Trichter, 
Gefäßen und Märklin 
Gabelschlüssel, 
bespielt, als Ersatzteil

Notizen
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Kategorie 10.000  
Blechspielzeug

10000 | € 20,-
Märklin Motor 1071 OVP 
bespielt, Z 2

10001 | € 20,-
Märklin Motor 1159 OVP 
bespielt, Z 2

10002 | € 20,-
Märklin Uhrwerkmotor mit 
Schlüssel 
bespielt, Z 2

10003 | € 20,-
Märklin Motor 1109 Auto OVP 
bespielt, Z 2

10004 | € 20,-
Märklin Leerkarton Auto 1105 L 
benutzt, NV, Z 2

10005 | € 200,-
Sammlung Märklin Auto-
Baukasten 
Großes Konvolut mit vielen Teilen
bespielt, NV, Z 3

10006 | € 10,-
Märklin MINEX 2 Motoren 
bespielt, Z 2-3

10007 | € 5,-
Motor 2-6 Volt 
bespielt, Z 3

10008 | € 20,-
Motor Auto-Constructor Nr 4 
bespielt, Z 2-3

10009 | € 150,-
Schuco LKW 6077 OVP 
bespielt, Z 2+

10010 | € 100,-
Tippco „Die Reichsautobahn“ 
OVP 
Sehr schön! Uhrwerk intakt! 
bespielt, Z 2

10011 | € 60,-
HPZ Prottengeier 
Blechspielzeugauto 
Sehr interessant! Uhrwerk intakt! 
Mit aussteigendem Fahrer! 
bespielt, Z 2

10012 | € 50,-
Märklin LKW Standard 1993 OVP 
bespielt, Z 1-2

10013 | € 50,-
Gama Bagger Kranwagen 
Fernlenkfahrzeug! Länge 43cm, 
bespielt, Z 2-

10014 | € 40,-
Russisches Flugzeug „CCCP“ 
Länge ca. 42cm, bespielt, Z 2-3

10015 | € 150,-
Tucher + Walther Raddampfer 
“North River of Clermont” 
Sehr interessant! Mit echter 
Dampfmaschine als Antrieb! 
Länge ca. 73cm, bespielt, Z 2
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10016 | € 10,-
Märklin Baukastenauto 
Ersatzteile 
Rad und Scheinwerferhaltung, 
bespielt, als Ersatzteil

10019 | € 15,-
Tippco Abschleppwagen VW 
Service 
bespielt, Z 2-3

10020 | € 100,-
Nachbau Märklin Heuwagen 
Sehr dekorativ! Länge ca. 26cm, 
bespielt, Z 2

10021 | € 5,-
Gama Treppe für Flugzeug 
bespielt, Z 2-3

10022 | € 70,-
Pinch Hitter 
Mit Uhrwerksantrieb! 
Uhrwerk intakt Länge 60cm, 
Mit Ball und Uhrwerk Schlüssel, 
bespielt, Z 3+

10023 | € 80,-
Tippco Verkehrsspiel 
Mit Autos, Länge 48cm, 
bespielt, Z 3+

10024 | € 50,-
Großer N.B.N. Kran 
Uhrwerk intakt, Höhe 61cm, 
bespielt, Z 3+

10025 | € 1,-
Märklin Leerkarton Unterteil Auto 
1105 L 
benutzt, Z 3

10026 | € 300,-
Märklin Panzerspähwagen 
Uhrwerk intakt, 
bespielt, NV, Z 3

10027 | € 150,-
Rock + Graner Berglandschaft 
Sehr selten! Für Restauratoren! 
Herstellungszeit ca. 1890! 
31x22,5x31cm, 
bespielt, rostig, NV, Z 3-

10028 | € 200,-
Nachbau Doll Dreschmaschine 
Länge ca. 32cm, bespielt, Z 2

10029 | € 50,-
August Klein Feuerwehrfahrzeug 
„BALL DER STADT WEIN 1907“ 
Länge 11cm, Messingmodell, 
bespielt, Z 2-3

10035 | € 10,-
Tippco Leerkarton „Die 
Reichautobahn“ 
bespielt, NV, Z 3

Notizen
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Kategorie 5.000  
Antikes Eisenbahnzubehör

5000 | € 100,-
Märklin Spur 0 Eisenbahn 
Mit Lok E 920 und R 12880 
und Wagen und viel Zubehör! 
Meist Märklin! 
bespielt, NV, Z 2-4

5001 | € 100,-
Märklin Spur 0 Eisenbahn 
Mit Lok E66/12920 und viel 
Zubehör! 
bespielt, NV, Z 2-4

5002 | € 10,-
Issmayer Bahnhof Station 
bespielt, Z 3

5003 | € 200,-
Märklin Spur 2 Brückenteil 2504 
Mittelteil für Märklin Spur 2 
Gitterbogenbrücke 2504, Gleise 
fehlen, 
Ein rundes Zierteil fehlt, 
als Ersatzteil, Z 3

5004 | € 5,-
Konvolut Märklin und andere 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5005 | € 20,-
25 Stück Glühbirnen für Spur 0 
und 1 
bespielt, Z 2-3

5006 | € 50,-
Märklin Spur 0 Eisenbahn 
Mit ele. Dampflok! Mit 
Rheingoldwagen! 
bespielt, NV, verändert, Z 3

5007 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton HR 
70/12920 
bespielt, ev. NV, Z 3

5008 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 
R66/12900 
bespielt, ev. NV, Z 3

5009 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton R 
66/12920 N 
bespielt, ev. NV, Z 3

5010 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1708 
für Flugzeugwagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

5011 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1857
bespielt, ev. NV, Z 3

5012 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton CS 
66/12920 
bespielt, ev. NV, Z 3

5013 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton CS 
70/12920 
bespielt, ev. NV, Z 3

5014 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton R 910 
bespielt, ev. NV, Z 3

5015 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton E 
66/12920 
bespielt, ev. NV, Z 3
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5016 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton GR 
66/12920 
bespielt, ev. NV, Z 3

5017 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton E 
70/12920 
bespielt, ev. NV, Z 3

5018 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton TW 
12970 
bespielt, ev. NV, Z 3

5019 | € 1,-
Märklin Spur 0 Leerkarton TW 
12970 
Etikett fehlt, 
bespielt, ev. NV, Z 3

5020 | € 1,-
Märklin Spur 0 Leerkarton TWE 
930 
Mit Schlüssel, 
bespielt, ev. NV, Z 3

5021 | € 10,-
Nachbau Märklin Spur 1 
Innenbeleuchtung Wagen 
als Ersatzteil

5022 | € 200,-
Nachbau Märklin Lampen 
bespielt, Z 1-2

5023 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche AR 
12930 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5024 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche CS 
70/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5025 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche CS 
66/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5026 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche E 
70/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5027 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche GR 
66/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5028 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche HR 
66/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5029 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche HR 
70/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5030 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche RS 
12900 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5031 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche R 
66/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5032 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche RP 
12930 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5033 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche RV 
66/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5034 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche RS 
66/12900 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5035 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche RV 
12890 
benutzt, ev. NV, Z 2-3
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5036 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche R 
66/12900 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5037 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche R 
66/12910 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5038 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche R 
12880 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5039 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche R 
66/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5040 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche R 
66/12910 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5041 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche RS 
12880 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5042 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche R 
12910 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5043 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche 
SLH 70/12920 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5044 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche S 
64/13021 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5045 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche T 
66/12910 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5046 | € 10,-
Märklin Beschreibungstasche TW 
12970 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5047 | € 10,-
Märklin Anleitung TW 12970 und 
12971 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5048 | € 10,-
Märklin Anleitung TWE 12930 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5049 | € 1,-
Märklin diverse Anleitungen 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

5050 | € 10,-
Nachbau Märklin Spur 0 
Kupplungen 
als Ersatzteil

5051 | € 10,-
Nachbau Märklin Spur 1 
Kupplungen 
als Ersatzteil

5052 | € 240,-
Märklin Spur 0 Fahrwerk 
66/12920 
bespielt, Z 2

5053 | € 150,-
Märklin Spur 0 Fahrwerk 
66/13020 
bespielt, Z 2

5054 | € 40,-
Märklin Spur 0 Uhrwerkfahrwerk 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3

5055 | € 240,-
Märklin Uhrwerkschlüssel 3-fach 
Sehr selten, Vierkant 4-4,5mm, 
mit altem Märklin Wappen, 
bespielt, als Ersatzteil
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5056 | € 20,-
Zwei Märklin Spur 1 
Blechradsätze 
mit Innengewichten, bespielt, als 
Ersatzteil

5057 | € 20,-
Zwei Gußeisen Schwungräder 
Laufrollen Dm=63mm, 
bespielt, als Ersatzteil

5058 | € 30,-
Märklin uralt Läutewerk 
Messingplatinen zum 
aufschrauben 
für alte Bahnübergänge usw. 
mit Glocke, Uhrwerk läuft etwas 
zäh, 
bespielt, als Ersatzteil

5059 | € 30,-
Vier Märklin Spur 0 Gußradsätze 
schwarz lackiert, 
bespielt, als Ersatzteil

5060 | € 30,-
Vier Märklin Spur 0 Gußradsätze 
plank nur vernickelt, 
bespielt, als Ersatzteil

5061 | € 10,-
Vier Märklin Weichenlaternen 
bespielt, als Ersatzteil

5062 | € 30,-
Uralt Wasserstandsanzeiger 
Mit Ablasshahn und Glasrohr
Höhe 70mm, Dm 16mm
bespielt, als Ersatzteil

5063 | € 120,-
Märklin Fahrtrichtungsumschalter 
für 64er Schaltung mit 
Steckplatine 
für CL Gotthard usw. 
bespielt, als Ersatzteil

5064 | € 120,-
Zwei Märklin uralt elektrische 
Stecklaternen 
Höhe 41mm, bespielt, als 
Ersatzteil

5065 | € 70,-
Märklin uralt Spur 0 Vorläufer 
für Lokomotiven, 
bespielt, als Ersatzteil

5066 | € 30,-
Märklin uralt Dom für Dampflok 
vernickelt mit 
Befestigungsschraube Höhe 
25mm, Dm 23mm, kleine Delle, 
bespielt, als Ersatzteil

5067 | € 30,-
Zwei Märklin uralt Löffelschleifer 
bespielt, als Ersatzteil

5068 | € 150,-
Märklin uralt Spur 0 Fahrwerk 
Achsstand 47mm, Rad Dm 
27/35mm, Uhrwerk läuft, 
Umschaltstange muss 
festgehalten werden, bespielt, als 
Ersatzteil

5070 | € 50,-
Märklin uralt Spitzdach 
für Zubehör Dm 64mm, 
bespielt, als Ersatzteil

5071 | € 25,-
Märklin uralt Wellblechbude 
für Läutewerk zum aufstecken, 
teilweise übermalt, 
bespielt, als Ersatzteil

5072 | € 50,-
Fünf Märklin uralt Anschlusskabel 
2 m Länge mit Stecker und Muffe
285cm, 200cm, 203cm, 195cm, 
293cm, 
bespielt, als Ersatzteil

5073 | € 50,-
Fünf Märklin uralt Anschlusskabel 
1m Länge mit Stecker und Muffe, 
bespielt, als Ersatzteil

5074 | € 40,-
Vier Märklin uralt Anschlusskabel 
1m Länge mit Stecker und Muffe, 
bespielt, als Ersatzteil

5075 | € 50,-
Fünf Märklin uralt Anschlusskabel 
1,3-2m Länge mit Stecker und 
Muffe 175cm, 178cm, 130cm, 
204cm, 196cm, 
bespielt, als Ersatzteil

5076 | € 15,-
Märklin uralt Anschlusskabel 
mit Stecker und Muffe, 
2,9m Länge, bespielt, als 
Ersatzteil
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5077 | € 100,-
Zwei Märklin uralt Spur 0 
Balkendrehgestelle 
ohne Räder, bespielt, als 
Ersatzteil

5078 | € 40,-
Zwei Märklin Spur 0 Drehgestelle 
30er Jahre mit Blechradsätzen, 
bespielt, als Ersatzteil

5079 | € 20,-
Märklin Doppellampe 13453/2 
bespielt, Z 2-3

5080 | € 40,-
Bing/Bub Straßenlampe 
teilweise überlackiert, 
bespielt, Z 2-3

5081 | € 180,-
Drei Märklin uralt Signale 
englisch für Signalbrücke/
Signalsteg elektrisch ohne 
Lampenabdeckung zum 
aufstecken, bespielt, als Ersatzteil

5082 | € 30,-
Märklin Spur 0 für 1030 
Führerhaus amerikanisch 
bespielt, als Ersatzteil

5083 | € 15,-
Märklin Spur 0 für 1030 
Rauchkammertür 
mit goldenem, Märklin Wappen 
Dm 37mm, bespielt, als Ersatzteil

5084 | € 15,-
Märklin Spur 0 für 1030 Halterung 
unter Führerhaus 
mit Kupplungsbolzen für Tender 
bespielt, als Ersatzteil

5085 | € 10,-
Märklin uralt Halterung für 
Brunnen 
bespielt, als Ersatzteil

5086 | € 20,-
Märklin uralt Pumpe 
mit Glaskugel, Ventil für Brunnen 
mit Handpumpe, bespielt, als 
Ersatzteil

5087 | € 30,-
Zwei Märklin uralt Milchkannen 
ohne Deckel als Ladegut, Höhe 
62mm, 
Dm36mm, bespielt, als Ersatzteil

5088 | € 10,-
Kranhaken mit Rolle 
Höhe 35mm, bespielt, als 
Ersatzteil

5089 | € 80,-
Zwei Märklin uralt Spur 0 
Eisengussräder 4-Loch 
bespielt, als Ersatzteil

5090 | € 80,-
Zwei Märklin uralt Spur 0 
Eisengussräder 4 
bespielt, als Ersatzteil

5091 | € 15,-
Zwei Nachbau/Hehr Spur 0 
Radsätze 
schwarz, bespielt, als Ersatzteil

5092 | € 15,-
Zwei Nachbau/Hehr Spur 0 
Radsätze 
schwarz, bespielt, als Ersatzteil

5093 | € 80,-
Zwei Märklin uralt Spur 1 
Eisengussräder 
6-Loch, bespielt, als Ersatzteil

5094 | € 10,-
Vier Märklin Blechradsätze Spur 
0 
rostig, bespielt, als Ersatzteil

5095 | € 20,-
Märklin uralt 
Doppelschlagläutewerk 
mit Handkurbel, bespielt, als 
Ersatzteil

5096 | € 20,-
Vier Replika Räder/Felgen für 
Auto 
Dm 40mm, bespielt, als Ersatzteil
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5097 | € 20,-
Zwei uralte runde Brenner 
bespielt, als Ersatzteil

5098 | € 20,-
Märklin uralt Abzug für Kanone 
bespielt, als Ersatzteil

5099 | € 10,-
Märklin Innenbeleuchtung für 
Personenwagen 
bespielt, als Ersatzteil

5100 | € 15,-
Märklin Nummernschild Halter 
mit Rücklicht für Baukastenauto, 
bespielt, als Ersatzteil

5101 | € 10,-
Konvolut Modellbau Antriebsritzel 
mit Kette 
bespielt, als Ersatzteil

5102 | € 30,-
Märklin Bordwandaufsatz „DER 
KLEINE SPEDITEUR“ 
bespielt, als Ersatzteil

5103 | € 30,-
Uhrwerk uralt für Auto ein Blech-
Rad 
Dm 56 mm, 
bespielt, als Ersatzteil

5104 | € 35,-
Bing uralt Spur 1 Blechdach 
für Personenwagen mit 4 großen 
Dachlüftern, 
Länge 32cm, bespielt, als 
Ersatzteil

5105 | € 80,-
Märklin Spur 0 Motor elektrisch 
B-Fahrwerk mit Umschaltung 66,
Bürstenkappen und Schleifer 
fehlen, 
Achstand 58mm, Rad Dm 
37/43mm, 
bespielt, als Ersatzteil

5106 | € 130,-
Märklin Spur 0 Motor elektrisch 
B-Fahrwerk mit Umschaltung 66, 
Achsen und Räder verschraubt, 
Achsstand 60mm, Rad Dm 
38/43,5mm, 
bespielt, als Ersatzteil

5107 | € 80,-
Märklin Spur 0 Motor elektrisch 
B-Fahrwerk mit Umschaltung 66, 
Achsstand 56mm. Rad Dm 
32/37mm, 
Räder neu, bespielt, als Ersatzteil

5108 | € 80,-
Märklin Spur 0 Motor elektrisch 
B-Fahrwerk mit Umschaltung 66, 
Bürstenklappen fehlen, 
Achsstand 58mm, 
Rad Dm 35/41mm, Räder neu, 
bespielt, als Ersatzteil

5109 | € 60,-
Märklin Spur 0 Motor elektrisch 
B-Fahrwerk mit Umschaltung 
über Stellhebel 
und Zahnrad, Räder Fehlen, 
Achsstand 49mm,
bespielt, als Ersatzteil

5110 | € 40,-
Zwei Bing Spur 1 Drehgestelle 
mit Blechradsätzen, bespielt, als 
Ersatzteil

5111 | € 80,-
Zwei Märklin uralt Schilder 
mit holländischer Aufschrift, 
Höhe 10,5cm, bespielt, als 
Ersatzteil

5112 | € 20,-
Bing uralt Schild 
mit Gussfuß für Autos Aufschrift 
„Für Fußgänger“ Höhe 16cm, 
bespielt, als Ersatzteil

5113 | € 15,-
Carette/Bing uralt Schild 
mit Blechfuß HALT, Höhe 18 cm,
bespielt, als Ersatzteil

5114 | € 15,-
Zwei Kibri Blechschilder 
Halt und Gleise überschreiten 
verboten, 
Höhe 11,5 cm, bespielt, als 
Ersatzteil

5115 | € 240,-
Zwei Märklin Replika Loklaternen 
für FE 
oder große uralt Lokomotive, 
Höhe 3,5cm, 
bespielt, als Ersatzteil

5116 | € 15,-
Märklin Innenbeleuchtung 
für Personenwagen, bespielt, als 
Ersatzteil
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5117 | € 15,-
Märklin Innenbeleuchtung 
für Wärterhäuser usw. 
bespielt, als Ersatzteil

5118 | € 30,-
Uralt Wachthaus für Soldaten 
Höhe 80mm, bespielt, als 
Ersatzteil

5119 | € 75,-
Uralte Frauen Figur 
zum aufstecken, Höhe 60mm, 
bespielt, als Ersatzteil

5120 | € 10,-
Fleischmann Spur 0 Gußzylinder 
für Dampflok, bespielt, als 
Ersatzteil

5121 | € 30,-
Märklin Spur 0 Gußräder 
für Personenwagen, bespielt, als 
Ersatzteil

5122 | € 30,-
Drei Märklin uralt Spur 1 
Drehgestelle 
ohne Räder, bespielt, als 
Ersatzteil

5123 | € 15,-
Vier Märklin Spur 1 Achslager 
Abdeckungen 
bespielt, als Ersatzteil

5124 | € 75,-
Märklin uralt Spiritus Anzünder 
für Lampen, Brenner usw.
bespielt, als Ersatzteil

5125 | € 10,-
Vier uralt Innenbeleuchtungen 
bespielt, als Ersatzteil

5126 | € 15,-
Märklin uralt Neigungsanzeiger 
für Brücke übermalt, bespielt, als 
Ersatzteil

5127 | € 15,-
Märklin Neigungsanzeiger 
mit Blech-Standfuss, 
bespielt, als Ersatzteil

5128 | € 35,-
Märklin Säurefass 
Höhe 55mm, bespielt, als 
Ersatzteil

5129 | € 20,-
Märklin Replika Säurefass 
Höhe 55mm ohne Deckel, 
bespielt, als Ersatzteil

5130 | € 20,-
Bing Vorschaltregler 
ohne Lampe, bespielt, als 
Ersatzteil

5131 | € 30,-
Issmayer Spur 0 Bahnhof 
Länge 30cm, bespielt, NV, Z 3-

5132 | € 30,-
Issmayer Spur 0 Wärterhaus 41/2 
Länge 20cm, bespielt, Z 2-3

5133 | € 30,-
Märklin Kranhaus 2583 
Mechanik intakt, Dach ersetzt, 
als Ersatzteil, Z 3

5134 | € 50,-
Märklin Spur 1 Prellböcke 
bespielt, Z 2-3

5135 | € 40,-
Märklin Spur 0 Dach für CS 66 
oder CS 70 
bespielt, Z 3+

5136 | € 100,-
Märklin Nachbau Steckfiguren 
Für Bahnhof 
Höhe ca. 6,5cm, bespielt, Z 2
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5137 | € 150,-
13 Stück Märklin Replika 
Kataloge 
benutzt, Z 1-2

5138 | € 50,-
Spur 0 italienischer CCS 
Leerkarton 
benutzt, Z 3

5139 | € 50,-
Märklin alter Leerkarton 
Länge ca. 39cm, benutzt, Z 3

5140 | € 40,-
Märklin Servierwagen und 
Zubehör 
bespielt, Z 2-3

5141 | € 80,-
Märklin Voltmater 13470 C OVP 
Funktion lt. Einlieferer sehr gut, 
Voltmeter anzeige defekt, 
mit Originaler Holzkiste, 
bespielt, Z 2

5142 | € 10,-
Wybert Dosen für Märklin Gaba 
Zug 
bespielt, NV, Z 3

5143 | € 20,-
Märklin Sitzgarnitur für Bahnhof 
zwei Lehnen liegen bei, bespielt, 
NV, Z 3

5144 | € 10,-
Diverse alte Räder Lineol usw. 
bespielt, als Ersatzteil

5145 | € 10,-
Spur 0 alte Luffabäume 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

5146 | € 5,-
Märklin Spur 0 Signal 12337 OVP 
bespielt, Z 1-2

5147 | € 25,-
Rock + Graner 
Telegraphenmasten 
bespielt, Z 3-

5148 | € 30,-
Rock + Graner 
Telegraphenmasten 
bespielt, Z 2-3

5149 | € 50,-
Carette uralter Bahnhof mit Halle 
Zum restaurieren, verändert, 
bespielt, NV, Z 3-

5150 | € 30,-
Bing große Signalbrücken 
bespielt, NV, Z 3-

5151 | € 20,-
Bing große Signale 
bespielt, NV, Z 3+

5152 | € 40,-
Märklin Läutewerk 13896 
bespielt, Z 1-2

5153 | € 70,-
Märklin Spur 1 Übergangssteg 
Mit Nachbaufiguren, 
bespielt, Z 2-3

5154 | € 10,-
Märklin Spur 1 Holztunnel 
Länge 38cm, bespielt, Z 2-3

5155 | € 5,-
Wärterhaus aus Blech 
Länge 32cm,  verändert, 
bespielt, ev. NV, Z 3

5156 | € 20,-
Kraus Fandor Fleischmann Spur 
0 Lok Wagen usw. 
bespielt, NV, Z 3
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5157 | € 20,-
Karl Bub Fleischmann Spur 0 Lok 
Wagen usw. 
bespielt, NV, Z 3

5158 | € 1,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1756 G 
benutzt, Z 2-3

5159 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
bespielt, NV, Z 3+

5160 | € 30,-
Märklin Läutewerk 13996 
Sehr schön erhalten! 
Zweilöcher in der Bodenplatte, 
bespielt, Z 1-2

5161 | € 40,-
Märklin Spur 1 Bahnhofsfiguren 
eine nicht Märklin, bespielt, Z 2-3

5162 | € 300,-
Großer Blechtunnel 
Berglandschaft 
Einfahrtshöhe=20cm, Eigenbau, 
Abmessungen 70x70cm, 
bespielt, Z 1-2

5163 | € 5,-
Luffa Bäume 
bespielt, verändert, NV, Z 3

5164 | € 10,-
Märklin Spur 0 ele. Weichen 2 
Stück 
bespielt, ev. NV, Z 3+

5165 | € 10,-
Märklin Spur 0 ele. Weichen 2 
Stück 
bespielt, ev. NV, Z 3+

5166 | € 30,-
Märklin Spur 0 Eisenbahn 
Mit viel Zubehör! 
verändert, div. Hersteller, meist 
Märklin, 
bespielt, NV, Z 3

5167 | € 30,-
Märklin Spur 0 Eisenbahn 
Mit viel Zubehör! 
verändert, div. Hersteller, meist 
Märklin, 
bespielt, NV, Z 3

5168 | € 30,-
Märklin Spur 0 Eisenbahn 
Mit viel Zubehör! 
verändert, div. Hersteller, meist 
Märklin, 
bespielt, NV, Z 3

5169 | € 5,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gerade 
15 Stück, bespielt, ev. verändert, 
Z 3+

5170 | € 5,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gerade 
20 Stück, bespielt, ev. verändert, 
Z 3+

5171 | € 5,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gebogen 
25 Stück, bespielt, ev. verändert, 
Z 3+

5172 | € 5,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gebogen 
25 Stück, bespielt, ev. verändert, 
Z 3+

5173 | € 5,-
Märklin Spur 0 zwei Trafo 13480 
20 Volt, bespielt, Stecker 
verändert, Z 3+

5174 | € 5,-
Märklin Spur 0 Schalter usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3

5175 | € 15,-
Märklin Spur 0 Brücke Läuterwerk 
usw. 
bespielt, NV, Z 3+

5176 | € 10,-
Nachbau Schienenteile für Kran 
bespielt, Z 3
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5177 | € 50,-
Märklin Kran 2583 
Mit Nachbauschienenteil, Kran 
neu lackiert, 
bespielt, Z 2

5178 | € 10,-
Märklin Signale Lampe usw. 
bespielt, NV, Z 3

5179 | € 5,-
Märklin Spur 0 
Doppelkreuzweiche 
12 er Kreis, bespielt, Z 3+

5180 | € 10,-
Märklin Fahnenmast 2611 
Fahne ist ein Replikat, bespielt, 
Z 3+

5181 | € 1,-
Märklin und andere Leerkartons 
bespielt, NV, Z 3-4

5182 | € 20,-
Mauersockelkran mit Märklin 
Fässer 
bespielt, Z 2

5183 | € 20,-
Mauersockelkran mit Märklin 
Fässer 
bespielt, Z 2

5184 | € 10,-
Märklin und andere Zubehör 
bespielt, NV, verändert, Z 3-

5185 | € 10,-
Märklin Stellwerk 13729/6 
bespielt, Z 2-3

5186 | € 10,-
Märklin Stellwerk 13728/8 
bespielt, Z 3

5187 | € 10,-
Märklin Spur 0 Signale 
bespielt, Z 2-3

5188 | € 10,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
bespielt, Z 2-3

5189 | € 10,-
Märklin Gittermastlampen 
13453/1 
bespielt, verändert, Z 2-3

5190 | € 10,-
Märklin Güterschuppen mit 
Lampe 
bespielt, NV, Z 3+

5191 | € 20,-
Märklin Bahnhof 2013 B OVP 
Mit Terrasse und echter Uhr und 
Fahnenmast! 
bespielt, LF am Dach und Sockel, 
ansonsten Z 2+

5192 | € 15,-
Märklin Bahnhof 2002 
Sehr schön erhalten! Original! 
bespielt, Z 2+

5193 | € 15,-
Märklin Motorenhaus 13295 G 
bespielt, verändert, ev. NV, Z 3

5194 | € 15,-
Märklin Benzin Fässer mit Zange 
bespielt, Z 2-3

5195 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Höhe ca. 5,5cm, bespielt, Z 2-3

5196 | € 15,-
Inneneinrichtung für Schlafwagen 
1843 
Schlafwageneinrichtung für 29,5 
cm Wagen Spur 0 
Nachbau bespielt, Z 1-2
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5197 | € 10,-
Märklin Spur 0 und 1 
Bahnhofsfiguren 
ca. 5-7cm, ein Kopf repariert, 
bespielt, Z 2-3

5198 | € 10,-
Spur 1 Sitzwageninneneinrichtung 
Länge 22cm, mit einer originalen 
Sitzfigur, 
bespielt, LF, Z 3

5199 | € 20,-
Märklin Trafos 
bespielt, Z 3

5200 | € 10,-
Märklin Weichenlaternen OVP 
bespielt, Z 2

5201 | € 5,-
Eisenbahn Birnen farbig 
benutzt, Z 3

5202 | € 10,-
Eisenbahn Birnen 
benutzt, Z 2

5203 | € 10,-
Drehgestelle Spur 2 
bespielt, Z 3

5204 | € 20,-
Eisenbahn Figuren 
vermutlich, Spenkuch, 
bespielt, Z 2-3

5205 | € 50,-
Zwei Nachbau Schilder Blumenau 
Höhe=19cm, bespielt, Z 2-

5206 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 Gleise 
bespielt, Z 3

5207 | € 70,-
Nachbau Straßenlampen 
Höhe=26-27cm, ele., bespielt, 
Z 1-2

5208 | € 10,-
Märklin Spur 0 Tunnel 
Länge 29cm, bespielt, NV, Z 3-

5209 | € 5,-
Tunnel Elastolin 
vermutlich, Einfahrthöhe 14cm, 
bespielt, ev. NV, Z 3+

5210 | € 80,-
Märklin Spur 0 Eisenbahn 
Mit Loks und Wagen und Toilette 
Loks Uhrwerk defekt, bespielt, 
NV, Z 3

5211 | € 5,-
Märklin Spur 1 Drehscheibe 
D=42cm, bespielt, Z 3

5212 | € 20,-
Märklin Spur 0 Brücke 2500/0 
OVP 
bespielt, Z 1-2

5213 | € 50,-
Märklin Übergangssteg 2395/1 
OVP 
bespielt, Z 2

5214 | € 20,-
Diverses Eisenbahn Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

5215 | € 50,-
Märklin Spur 0 uralt Gleise 
Weiche 
mit Schrägen Schwellen, bespielt, 
Z 2-3

5216 | € 100,-
Elastolin Spur 3 Bahnhofsfigur 
Höhe 11,5cm, farblich restauriert, 
bespielt, Z 2-3
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5217 | € 50,-
Märklin Spur 0 Soldaten für 
Feldküche usw. 
bespielt, Z 2-3

5218 | € 15,-
Nachbau Spur 1 Steckfiguren 
Höhe ca. 5,5cm, bespielt, 
restauriert, Z 2-3

5219 | € 15,-
Märklin Spur 0 Pilot/Fahrer 
Höhe 3cm, bespielt, Z 2-3

5220 | € 15,-
Elastolin und andere große 
Figuren 
Höhe 7,5cm bis 12cm, 
bespielt, teilweise restauriert, Z 
2-3

5221 | € 15,-
Diverse Figuren Elastolin usw. 
Höhe 7cm bis 9cm, 
bespielt, teilweise restauriert, Z 
2-3

5222 | € 15,-
Diverse Soldaten und Sitzfiguren 
Höhe 4cm bis 6cm, bespielt, Z 
2-3

5223 | € 15,-
Uralte Bahnhofsfiguren 
Höhe ca. 6cm, bespielt, Z 2-3

5224 | € 15,-
Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Höhe 4,5cm bis 5cm, 
bespielt, teilweise restauriert, Z 
2-3

5225 | € 15,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
bespielt, Z 2-3

5226 | € 15,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5227 | € 15,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5228 | € 15,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5229 | € 15,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise restauriert, Z 
2-3

5230 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5231 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5232 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5233 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5234 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5235 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
bespielt, teilweise Nachbau, Z 2-3

5236 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sanitäter 
Höhe 3,5cm, bespielt, Z 2-3
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5237 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
bespielt, rissig, Z 3-

5238 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
bespielt, rissig, Z 2-3

5239 | € 15,-
Märklin Spur 2 Sitzfiguren 
Höhe ca. 5,3cm, restauriert, 
bespielt, Z 2-3

5240 | € 15,-
Märklin Spur 2 Sitzfiguren 
Höhe ca. 5,3cm, restauriert, 
bespielt, Z 2-3

5241 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
Höhe 4,2cm bis 4,5cm, teilweise 
Nachbau, 
bespielt, Z 2-3

5242 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
Höhe ca. 5cm, teilweise 
Nachbau,
bespielt, Z 2-3

5243 | € 15,-
Diverse Bahnhofsfiguren 
Gips, Blei, Masse, neu und alt, 
bespielt, Z 2-4

5244 | € 10,-
Nachbau Märklin Karton Zugset 
und RS 13030 
benutzt, Z 2

5245 | € 10,-
Nachbau Märklin Karton CS 
66/13020 
benutzt, Z 2

5246 | € 10,-
Nachbau Märklin Karton GR 
70/12920 
benutzt, Z 2

5247 | € 10,-
Nachbau Märklin Karton HS 
13020 
benutzt, Z 2

5248 | € 10,-
Nachbau Märklin Karton CER 
66/13020 
benutzt, Z 2

5249 | € 10,-
Nachbau Märklin Karton E 
66/12920 
benutzt, Z 2

5250 | € 10,-
Nachbau Märklin Karton H.R 
64/13020 
benutzt, Z 2

5251 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton E 
1040/86T/3 
benutzt, NV, Z 3

5252 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton R 
890/3 
benutzt, NV, Z 3

5253 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton R 
66/12900/25/3 
benutzt, NV, Z 3

5254 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton Zugset 
benutzt, NV, Z 3

5255 | € 10,-
Märklin Leerkartons Zubehör 
benutzt, NV, Z 3

5256 | € 10,-
Märklin Leerkartons Zubehör
benutzt, NV, Z 3
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5257 | € 10,-
Märklin Leerkartons Zubehör 
benutzt, NV, Z 3

5258 | € 10,-
Märklin Leerkartons Zubehör 
benutzt, NV, Z 3

5259 | € 10,-
Märklin Leerkartons Zubehör 
benutzt, NV, Z 3

5260 | € 10,-
Märklin Leerkartons Zubehör 
benutzt, NV, Z 3

5261 | € 10,-
Märklin Leerkartons Zubehör 
benutzt, NV, Z 3

5262 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 40cm 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3

5263 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1942 J 
benutzt, NV, Z 3

5264 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1944 
benutzt, NV, Z 3

5265 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1944 
benutzt, NV, Z 3

5266 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1944 
benutzt, NV, Z 3

5267 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1942 G 
benutzt, NV, Z 3

5268 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 12744 
J 
benutzt, NV, Z 3

5269 | € 10,-
Märklin Uralt Leerkarton 3538/42 
benutzt, NV, Z 3

5270 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkartons 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3

5271 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkartons 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3

5272 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkartons 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3

5273 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkartons 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3

5274 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkartons 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3

5275 | € 10,-
Märklin Spur 1 Leerkartons 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3

5276 | € 10,-
Märklin Spur 1 Leerkartons 
Wagen 
benutzt, NV, Z 3
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5277 | € 10,-
Märklin Spur 1 Leerkarton 
E65/13041 
benutzt, NV, Z 3

5278 | € 10,-
Märklin Spur 1 Leerkarton R 
13041 
benutzt, NV, Z 3

5279 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton R 
12880 
benutzt, NV, Z 3

5280 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton R 
66/12910 
benutzt, NV, Z 3

5281 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton S 880 
benutzt, NV, Z 3

5282 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton RV 
890 
benutzt, NV, Z 3

5283 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton RS 
900 
benutzt, NV, Z 3

5284 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkarton R 
66/12910 
benutzt, NV, Z 3

5285 | € 10,-
Märklin Leerkartons Loks 
benutzt, NV, Z 3-4

5286 | € 10,-
Märklin Leerkartons Loks 
benutzt, NV, Z 3-4

5287 | € 10,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 1857 
1856 
benutzt, NV, Z 3

5288 | € 10,-
Märklin Spur 0 und 1 Leerkartons 
benutzt, NV, Z 3-4

5289 | € 10,-
Märklin Spur 0 und 1 Leerkartons 
benutzt, NV, Z 3-4

5290 | € 10,-
Märklin Leerkartons uralt 
benutzt, NV, Z 3

5291 | € 10,-
Märklin Leerkartons uralt 
benutzt, NV, Z 3

5292 | € 10,-
Märklin Leerkartons uralt 
benutzt, NV, Z 3

5293 | € 40,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 13630 OVP 
2 Stück, bespielt, Z 2-3

5294 | € 20,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
10 St. bespielt, Z 2-3

5295 | € 20,-
Diverse Spur 0 Modellgleise 
gebogen
10 St. bespielt, Z 2-3

5296 | € 5,-
Diverse Spur 0 Modellgleise 
bespielt, verändert, NV, Z 3-4
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5297 | € 40,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 
mit Kreuzung, bespielt, NV, Z 3

5298 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weichen 
bespielt, NV, Z 3-4

5299 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise Weichen 
uralt 
bespielt, NV, Z 3

5300 | € 20,-
Bing Spur 1 OVP von Zugset 
Holz- und Pappausführung 
benutzt, NV, Z 3

5301 | € 15,-
Issmayer Streckenposte mit 
Baum 
Uralt! Original! 
bespielt, Z 3+

5302 | € 40,-
Märklin Kibri Eisenbahnzubehör 
bespielt, ev. NV, Z 2-4

5303 | € 50,-
Märklin Bing Spur 3 
Uhrwerkschlüssel 
Gewinde 7mm, Länge 13cm, 
bespielt, Z 3+

5304 | € 50,-
Märklin Spur 2 Fahrwerk E II 
Für Dampflok 4-4-0, 
Spiritusbetrieb! 
bespielt, als Ersatzteil, Z 3

5305 | € 50,-
Märklin Spur 1 Eisengussräder 
4 Stück, bespielt, Z 2-3

5306 | € 20,-
Märklin Spur 1 Fahrwerk 
Uhrwerk intakt! 
Plattenlänge 11,2cm, ein Rad 
defekt, 
bespielt, NV, Z 3-

5307 | € 15,-
Märklin Übergangsteg und 
Lampen 
bespielt, Z 2-3
Frank Huisman Collection

5308 | € 15,-
Märklin Übergangsteg mit Signale 
bespielt, verändert, Z 3
Frank Huisman Collection

5309 | € 20,-
Nachbau Gläser für Lampen 
Höhe 6,5cm, bespielt, Z 1-2
Frank Huisman Collection

5310 | € 15,-
Interessante Lampe 
Höhe 27,5cm, bespielt, Z 3
Frank Huisman Collection

5311 | € 15,-
JEP Spur 0 Zugset 
bespielt, Z 2-3
Frank Huisman Collection

5312 | € 15,-
Märklin und andere Zubehörteile 
bespielt, NV, Z 3
Frank Huisman Collection

5313 | € 10,-
Märklin Gebäude für 
Bahnübergang 
bespielt, LF ausgebessert, Z 3
Frank Huisman Collection

5314 | € 20,-
Märklin Kran auf Rundsockel 
Höhe 14,5 cm, bespielt, Z 3 
Frank Huisman Collection

5315 | € 20,-
Märklin Bogenlampe 
Höhe 32,5cm, bespielt, LF 
ausgebessert, Z 2-
Frank Huisman Collection

5316 | € 10,-
Nachbau Servierwagen 
Länge 14cm, bespielt, Z 2
Frank Huisman Collection
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5317 | € 10,-
Märklin Spur 0 B-Fahrwerk 
bespielt, verändert, Z 3
Frank Huisman Collection

5318 | € 20,-
Märklin ele. Andreaskreuz OVP 
bespielt, Z 2
Frank Huisman Collection

5319 | € 10,-
Märklin Spur 1 Inneneinrichtung 
für 33cm Schlafwagen, 
bespielt, jedoch verändert, Z 3-
Frank Huisman Collection

5320 | € 15,-
Märklin und andere uralt Zubehör 
als Ersatzteil, NV, Z 3-4 
Frank Huisman Collection

5321 | € 30,-
Märklin Stellwerk 13728/4 
bespielt, Z 2 
Frank Huisman Collection

5322 | € 20,-
Märklin „H“ Signal 2330 B 
bespielt, Z 2
Frank Huisman Collection

5323 | € 30,-
Märklin Telegraphenmasten 
3 St. und eine OVP, 
bespielt, Z 3+
Frank Huisman Collection

5324 | € 50,-
Märklin Spur 2 Fahrwerk 
Uhrwerk zäh, Plattenlänge 14cm, 
bespielt, NV, Z 3

Notizen
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Kategorie 4.000  
Antike grosse Spuren (Loks & Wagen)

4000 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1955 
OVP 
bespielt, Z 2+

4001 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1761 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4002 | € 50,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 
1758 
Cellonscheiben fehlen, 
bespielt, Z 3

4003 | € 30,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1852 
G Export 
bespielt, Z 1-2

4004 | € 40,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1808 
SBB 
OVP nicht passend, bespielt, NV, 
Z 3+

4005 | € 20,-
Spur 0 Triebzug TW 210 
Uhrwerk intakt! 
bespielt, LF, Z 2-3

4006 | € 150,-
Bing Spur 1 Personenwagenset 
Schlaf- und Pack- und 
Personenwagen! 
kl. LF ausgebessert, ein Dach ül, 
Mit Inneneinrichtungen! 
bespielt, Z 3+

4007 | € 120,-
Märklin Spur 0 Eisenbahnset R 
12880 OVP 
Lok mit Loch im Führerhaus 
ansonsten Z 1-2, 
OVP NV, bespielt, Z 2-3

4008 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, verändert, Z 3

4009 | € 30,-
Märklin Spur 0 TWE 930 
Uhrwerk intakt, mit Schlüssel und 
Anleitung, 
bespielt, Z 3+

4011 | € 40,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 1020 
Dach ül, Uhrwerk intakt, Tender 
fehlt, 
bespielt, Z 3

4012 | € 40,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1774 „Standard“ 
Kessel verblichen/ Lichtschaden, 
bespielt, ansonsten Z 2-3

4013 | € 260,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 4000 
LF ausgebessert, mit Brenner, 
bespielt, Z 3+

4014 | € 80,-
Märklin Spur 0 Triebwagen TWE 
12930 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 3

4015 | € 30,-
Märklin Spur 0 Rungenwagen 
2933 St. 
Rungen ersetzt, bespielt, Z 3+

4016 | € 200,-
Lionel Spur 0 GG1 E-Lok rot/
braun 
bespielt, Z 2-3
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4017 | € 200,-
Lionel Spur 0 GG1 E-Lok grün 
bespielt, Z 2-3

4018 | € 30,-
Lionel Spur 0 Observation Car 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4019 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bastlerkonvolut 
bespielt, NV, Z 3-4

4020 | € 50,-
Märklin Spur 1 Bastlerkonvolut 
bespielt, NV, Z 3-4

4021 | € 20,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 
1790 
bespielt, Z 2+

4022 | € 20,-
Märklin Spur 0 Viehwagen 1989 
bespielt, kl. LF am Dach 
ausgebessert, Z 2

4023 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1683 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 
1-2

4024 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1681 
bespielt, Z 1-2

4025 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1929 
Ausbesserungen in 
Schwarzbereich, 
bespielt, Z 2+

4026 | € 20,-
Märklin Spur 0 Viehwagen 1969 
Schwarzbereich ül, bespielt, Z 2-3

4027 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 
1682 
bespielt, Z 1-2

4028 | € 900,-
Märklin Spur 1 PLM Wagenset 
Sehr schön! Mit Einrichtung und 
Figuren! 
Professionell in PLM umlackiert! 
bespielt, Z 1-2

4029 | € 20,-
Bing Spur 1 Personenwagen 
Für Bastler, bespielt, NV, 
verändert, Z 3-4

4030 | € 100,-
A.S. Spur 0 Dampflok S.N.C.F. 
bespielt, Z 2

4031 | € 10,-
Amerikanischer Gußeisen 
Bodenläufer 
bespielt, NV, Z 3

4032 | € 30,-
Stadtilm VEB Spur 0 
Eisenbahnen 
Zwei Wagen, eine Lok, Gleise, 
bespielt, verändert, NV, Z 3-4

4033 | € 20,-
Merkur CSD Spur 0 Dampflok 
ele. Betrieb, bespielt, Z 2+

4034 | € 30,-
Jep Spur 0 E-Lok „SNCF“ 
ele. Betrieb, bespielt, Z 2-3

4035 | € 15,-
Hornby Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, Z 2

4036 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kipplore 
bespielt, Z 1-2
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4037 | € 40,-
Märklin Spur 0 Packwagen 
Mit Schnappkupplung, Räder 
ersetzt, 
bespielt, Z 2-3

4038 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
„Standard“ 1674 
bespielt, verändert, Z 2-3

4039 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
„Esso“ 1674 
bespielt, Z 2-3

4040 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
„Esso“ 1674 
bespielt, Z 3+

4041 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
„Shell“ 1674 
bespielt, Z 2-3

4042 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
„Shell“ 1674 
bespielt, neu lackiert, Z 2-3

4043 | € 400,-
Loetschberg Spur 1 E-Lok 
Im Stil von Löwenstein! Länge ca. 
50cm, 
2-Motorig, bespielt, Z 2-3

4044 | € 200,-
Jeannert Spur 1 4-teiliges 
Wagenset SBB 
Holz-Blechausführung, Länge ca. 
37cm, 
bespielt, Z 2-3

4045 | € 40,-
Jeannert Spur 1 Personenwagen 
SBB 
Holz-Blechausführung, Länge ca. 
45cm, 
bespielt, Z 2-3

4046 | € 40,-
Jeannert Spur 1 Personenwagen 
SBB 
Holz-Blechausführung, Länge ca. 
41cm, 
bespielt, Z 2-3

4047 | € 80,-
Jeannert Spur 1 Personenwagen 
SBB 
Holz-Blechausführung, Länge ca. 
54cm, 
bespielt, Z 2-3

4048 | € 500,-
Roter Pfeil Spur 1 
Werkstattmodell 
Maßstabsgetreu mit ele. Motor, 
gute Laufeigenschaften, schwere 
Ausführung, 
Länge ca. 70cm, bespielt, Z 2-3

4049 | € 400,-
Gotthard Spur 1 E-Lok im 
Löwenstein Stil 
Mit Märklin Motor 20 Volt! Länge 
56cm, 
bespielt, Z 2-3

4050 | € 300,-
Dampflok Spur 1 Prototyp aus 
Sammlung Bommer 
Gamage Spur 1 ! Länge 47,5cm, 
Tender fehlt, Brenner fehlt, 
Amerikanische Form, 
bespielt, Z 3

4051 | € 300,-
Jeannert Spur 1 Dampflok „1930“ 
Schwere hockwertige 
Ausführung! 
Spiritusbetrieb! Länge ca. 48cm, 
bespielt, Z 2-3

4052 | € 50,-
Märklin Spur 1 Kesselwagen 
Shell 1954 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

4053 | € 100,-
Bing Spur 1 Personenwagenset 
Ein Dachlüfter fehlt, LF 
ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

4054 | € 40,-
Bing Spur 1 Personenwagen 
G.N.R. 
bespielt, NV, Z 3+

4055 | € 40,-
Bing Spur 1 Personenwagen blau 
bespielt, NV, Z 2-3

4056 | € 20,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 
1805 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-
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4057 | € 80,-
Märklin Spur 1 
Personenwagenset 1805 
Dach ül, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-

4058 | € 30,-
Märklin Spur 0 Wagen „50 TONS“ 
1855 
farblich restauriert, bespielt, Z 1-2

4059 | € 30,-
Märklin Spur 0 Wagen „50 TONS“ 
1855 
farblich restauriert, bespielt, Z 1-2

4060 | € 30,-
Märklin Spur 0 Wagen „50 TONS“ 
1855 
farblich restauriert, bespielt, Z 1-2

4061 | € 30,-
Märklin Spur 0 Wagen „50 TONS“ 
1855 
farblich restauriert, bespielt, Z 1-2

4062 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen
bespielt, Z 2+

4063 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 2+

4064 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 2+

4065 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 2+

4066 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 2+

4067 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4068 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4069 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4070 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4071 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4072 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4073 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4074 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
bespielt, ev. LF ausgebessert, 
Z 3+

4075 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Braunkohlestaubwagen 1775 
bespielt, teilweise neu lackiert, 
Z 2

4076 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Braunkohlestaubwagen 1775 
bespielt, teilweise neu lackiert, 
Z 2
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4077 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Braunkohlestaubwagen 1775 
bespielt, Z 3+

4078 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weinwagen 1776 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-3

4079 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kranwagen 1768 
bespielt, kl. LF ausgetupft, Z 2-3

4080 | € 10,-
Märklin Spur 0 Schlusslichtwagen 
1791 B 
bespielt, Z 2+

4081 | € 20,-
Märklin Spur 0 Tierwagen 
„Sarrasani“ 1983 T 
bespielt, Löwe ersetzt, LF 
ausgetupft, Z 2-3

4082 | € 10,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
bespielt, Z 2-3

4083 | € 15,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
bespielt, NV, ev. LF 
ausgebessert, Z 2-3

4084 | € 15,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
bespielt, NV, ev. LF 
ausgebessert, Z 2-3

4085 | € 20,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1844 
Nachträglich eingebaute 
Beleuchtung, 
Räder ersetzt, ansonsten 
bespielt,  Z 2-3

4086 | € 20,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843 
Schwarzbereich ül, bespielt, Z 3+

4087 | € 20,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 
1842 
bespielt, Z 2-3

4088 | € 20,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1841 
bespielt, eine Achslagerblende 
fehlt, Z 2-3

4089 | € 50,-
Märklin Spur 0 Mittelteil TW 
66/12940 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-3

4090 | € 80,-
Märklin Spur 0 Triebwagen TWE 
12930 
bespielt, Z 2-3

4091 | € 80,-
Märklin Spur 0 E-Lok RV 
66/12920 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2

4092 | € 100,-
Märklin Spur 0 E-Lok CS 
70/12920 
Dach neu lackiert, Vor- und 
Nachlaufräder ersetzt, 
bespielt, ansonsten Z 2

4093 | € 50,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12920 
Auf Gleichstrom umgebaut, 
bespielt, ansonsten Z 1-2

4094 | € 100,-
Märklin Spur 0 Dampflok GR 
70/12920 
farblich restauriert, bespielt, Z 2-

4095 | € 50,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 
66/12920 
Beilackierungen, bespielt, Z 3+

4096 | € 50,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 
66/12920 
Beilackierungen, bespielt, Z 3+
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4097 | € 15,-
Märklin Spur 0 Packwagen und 
Güterwagen 
bespielt, LF, Z 3

4098 | € 15,-
Märklin Spur 1 Unterwagen 
bespielt, NV, Z 3

4099 | € 80,-
Spur 0 PLM Tender 
Nachbau nach Märklin Vorbild! 
bespielt, Z 2+

4100 | € 80,-
Hehr Spur 0 Aussichtswagen 
1834 
bespielt, Z 1-2

4101 | € 20,-
Zwei Spur 0 Güterwagen 
Messing, bespielt, Z 3

4102 | € 340,-
Märklin Spur 0 Elektrolok RS 
66/13020 
bespielt, Z 2-3

4103 | € 40,-
Märklin Spur 1 Planenwagen 
bespielt, Z 3+

4104 | € 30,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 1849 
bespielt, Z 2-

4105 | € 10,-
Biaggi Spur 0 Gehäuse 
bespielt, NV, Z 3-4

4106 | € 15,-
Märklin Spur 1 Unterwagen 
LF ausgebessert, Z 2-3

4107 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagen 1961 G 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4108 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1995 
bespielt, Z 2-

4109 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1689 
OVP 
bespielt, 2 Delle an Dach, 
ansonsten Z 2+

4110 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1671 
OVP 
bespielt, Z 2+

4111 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1781 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4112 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1683 
OVP 
bespielt, Z 2+

4113 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1682 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4114 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1681 
bespielt, Z 1-2

4115 | € 200,-
Märklin Spur 0 Rote Pfeil RP 
12930 
Im Nachbaukarton, bespielt, LF, 
Z 2-3
Frank Huisman Collection

4116 | € 50,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12920 OVP 
bespielt, ül, LF, Z 3
Frank Huisman Collection
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4117 | € 50,-
Märklin Spur 0 Zugset R 880/2 
Uhrwerk intakt mit Schlüssel und 
Anleitung!
Wagendächer ül, bespielt, Z 2-3 
Frank Huisman Collection

4118 | € 80,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 1050 
OVP 
Außergewöhnlicher 
Originalkarton! Uhrwerk intakt! 
bespielt, LF am Dach ansonsten 
Z 2-3
Frank Huisman Collection

4119 | € 80,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 970 
Uhrwerk intakt! 
bespielt, Dach ül, Z 2-3
Frank Huisman Collection

4120 | € 80,-
Märklin Spur 0 Personenzug mit 
Dampflok 990 
Uhrwerk intakt! 
bespielt, Z 2-3
Frank Huisman Collection

4121 | € 70,-
Märklin Spur 0 Dampflok  R 920 
Uhrwerk intakt! 
bespielt, Lack rissig, Z 3+
Frank Huisman Collection

4122 | € 20,-
Märklin Spur 1 diverse Wagen 
Zum Restaurieren, bespielt, NV, 
Z 3-4 
Frank Huisman Collection

4123 | € 80,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
Standard 1954 
eine Seite am Kessel restaurieret 
und ül, 
bespielt, Z 3+
Frank Huisman Collection

4124 | € 25,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen BP 
1774 
bespielt, Z 3
Frank Huisman Collection

4125 | € 25,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
Standard 1774 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 
3+
Frank Huisman Collection

4126 | € 25,-
Märklin Spur 0 Kabelwagen 1957 
bespielt, Z 2-
Frank Huisman Collection

4127 | € 25,-
Märklin Spur 0 Kranwagen 1768 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-3
Frank Huisman Collection

4128 | € 30,-
Märklin Spur 0 Vierwagen 1689 
OVP 
bespielt, Z 1-2
Frank Huisman Collection

4129 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3
Frank Huisman Collection

4130 | € 25,-
Märklin Spur 0 Wagen mit 
Schlusslicht 
bespielt, Z 2-3
Frank Huisman Collection

4131 | € 15,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 3+
Frank Huisman Collection

4132 | € 25,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3
Frank Huisman Collection

4133 | € 10,-
Märklin und andere Wagen 
bespielt, zum Restaurieren, NV, 
Z 3-4
Frank Huisman Collection

4134 | € 20,-
Märklin Spur 0 Wagen 
„Seefische“ 1794 
bespielt, neu lackiert, Z 1-2
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Notizen
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Wir freuen uns auf Ihre Einlieferung für die...

Spielzeugauktion
Juni 2026

Spielzeugauktion
August 2026

Die Antikspielzeug- und Raritätenauktion
Samstag

3. Oktober 2026

Spielzeugauktion
Dezember 2026

Bitte beachten Sie, dass die Termine unter Vorbehalt stehen.

Auktionshaus Heilbronn
Telefon: 07066-915520

mail@auktion-heilbronn.de
Felix-Wankel-Straße 3 | 74078 Heilbronn
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Versand
Die Kosten für den Paketversand bis 5 kg, die Verpackung und die Personalkosten werden 

pauschal in Rechnung gestellt. Innerhalb des Inlandes beträgt die Pauschale 25,00 Euro, im 
europäischen Ausland 40,00 Euro und nach Übersee 95,00 Euro pro Paket. Diese Regelung 
gilt pro Paket. Für den Versand von ersteigerten Exponaten mit einem Rechnungsbetrag über 
500 Euro in EU-Länder wird eine Versicherungsgebühr in Höhe von 10€ pro Paket fällig. Für 

den Versand von ersteigerten Exponaten mit einem Rechnungsbetrag über 1.000 Euro in Nicht-
EU-Länder wird eine Zollgebühr von 60,00 Euro pro Auftrag berechnet. Für Pakete schwerer 

5 kg erhöhen sich die Versandkosten. Die Preise sind jeweils zuzüglich der gesetzlichen 
Mehrwertsteuer

Sollte die Anzahl der Pakete nicht auf der Rechnung ausgewiesen sein, werden die genannten 
Versandpauschalen für den Paketversand, die Verpackung und die Personalkosten nachträglich 

pro Paket in Rechnung gestellt (Inland - europäisches Ausland – Übersee). Sperrgutpakete 
werden gemäß unserer angegebenen Versandkostenpauschale zuzüglich der tatsächlich 

anfallenden Kosten des jeweiligen Versanddienstleisters berechnet. In solchen Fällen wird eine 
separate Rechnung erstellt.

Die Porto- und Verpackungskosten gelten ausschließlich für Pakete, die durch die vertraglich 
gebundenen Versanddienste des Versteigerers versendet werden. Da die Menge und der 

Umfang der zu versteigernden Auktionsexponate je nach Auktion variieren, kann die Zustellung 
der einzelnen Auktionsexponate beim Ersteigerer mehr als 14 Tage in Anspruch nehmen. 

Zusätzliche Versicherungen oder spezielle Versandarten wie Eilbote, Express oder Ähnliches 
sind vom Ersteigerer zu tragen.

Allgemeine Hinweise zur Beschreibung der Exponate 
Z1: Sehr guter, neuwertiger Zustand mit minimalen Gebrauchsspuren

Z2: Guter Zustand mit kleinen Lackfehlern

Z3: Benutzter bis stark benutzter Zustand, mit erheblichen Gebrauchsspuren und Lackfehlern, 
eventuell verändert.

Z4: Ersatzteil für Bastler

LF: Lackfehler

NV: Nicht vollständig

RS: Rostschäden

HL: Handlackiert

CL: Lithographiert

ÜL: Überlackiert

rest.: Restauriert 

D: Durchmesser
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Die Abgabe eines Gebots per Telefon führt automatisch zur Abgabe eines Gebots in Höhe des Mindestlimits (mindestens 50 EUR). 
Wir übernehmen keine Garantie für die erfolgreiche Herstellung einer Telefonverbindung. Schriftliche Gebote sind verbindlich und 
beziehen sich direkt auf die angegebene Losnummer. Unter Berücksichtigung und Zustimmung zu den auf der Webseite aufgeführten 
Versteigerungsbedingungen erteile ich hiermit der Auktionshaus Häusele GmbH den Auftrag, in meinem Namen und bis zum festgelegten 
Höchstgebot für die genannten Positionen zu bieten.

Die abgegebenen Gebote verstehen sich exklusiv Aufgeld und ohne die Mehrwertsteuer, die auf das Aufgeld erhoben wird. Die in Ihrem 
Auftrag genannten Beträge stellen Ihre Maximalgebote dar, die lediglich in dem Umfang genutzt werden, der notwendig ist, um das 
Angebot eines anderen Bieters zu übertreffen. Aufträge von uns nicht bekannten Kundinnen und Kunden nehmen wir nur eventuell 
entgegen, wenn eine Sicherheitsleistung, Referenzen oder ein Scheck in der entsprechenden Höhe vorgelegt wird. Schriftliche Gebote 
behandeln wir mit größtmöglicher Sorgfalt, können jedoch keine Garantie für die Ausführung übernehmen. Wir bitten darum, die Hinweise 
zum Versand sorgfältig zu beachten.

*Bei telefonischen Bietaufträgen tragen Sie bitte ein „T“ in der Spalte „Telefongebot“ ein. 

Los-Nr. Objekttitel Maximalgebot 
in Euro Telefongebot*

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telefon: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

Vor- und Nachname Auktionsdatum

Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort

E-Mail Telefon

Datum, Ort Unterschrift

Bietauftrag
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Placing a bid by telephone automatically leads to the placement of a bid in the amount of the minimum limit (at least EUR 50). We do not 
guarantee the successful establishment of a telephone connection. Written bids are binding and refer directly to the specified lot number. 
Taking into account and agreeing to the auction conditions listed on the website, I hereby authorize Auktionshaus Häusele GmbH to bid 
on my behalf and up to the specified maximum bid for the items listed.

The bids submitted are exclusive of buyer‘s premium and do not include VAT, which is lehied on the buyer‘s premium. The amounts stated 
in your order represent your maximum bids, which will only be used to the extent necessary to beat the bid of another bidder. We may only 
accept orders from customers not known to us if a security deposit, references or a check in the corresponding amount is presented. We 
treat written bids with the greatest possible care, but cannot guarantee that they will be carried out. We kindly ask you to carefully follow 
the shipping instructions.

*For telephone bidding orders, please enter a “T” in the “Telephone bid” column.

Lot no. Object title Maximum bid 
in Euro Telephone bid*

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telephone: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

First- and family name Date of auction

Street and house number Zip code and city

E-Mail Telephone

Date, place Signature

Bidding Order
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Versteigerungsbedinungen 
des Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn

1 | Geschäftsgegenstand
Die Auktionshaus Häusele GmbH (im Folgenden: „Auktionshaus“), eingetragen im Handelsregister des Amtsgericht 
Heilbronn unter Nr. HRB 794440, vertretungsberechtigt: Stephan Häusele, Sitz: Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn, 
verkauft Gegenstände im Namen und für Rechnung ihrer Einlieferer. Kaufverträge kommen nach Maßgabe der folgenden 
Bestimmungen zustande.

2 | Ablauf der Versteigerung
Voraussetzung für die Teilnahme an einer Auktion als Bieter ist die Erteilung einer Bieternummer durch das Auktionshaus. 
Voraussetzung für die Erteilung einer Bieternummer ist, dass die betreffende Person vor dem Auktionstermin ihren Namen 
und eine inländische Anschrift angibt und sich entsprechend ausweist oder eine ausreichende Sicherheit leistet. Die zu 
versteigernde Gegenstände werden im Auktionstermin aufgerufen. Die Reihenfolge des Aufrufs liegt im Ermessen des 
Auktionators. Der Auktionator hat ferner das Recht, mehrere einzelne Gegenstände zusammen aufzurufen oder mehrere 
zusammengefasste Gegenstände einzeln aufzurufen. Schließlich kann der Auktionator einen Aufruf jederzeit zurückziehen. 
Der erste Aufruf erfolgt zu dem vom Einlieferer angegebenen Limit. Fehlt ein solches Limit, liegt der erste Aufruf im Ermessen 
des Auktionators. Gesteigert wird nach Ermessen des Auktionators, in der Regel in Schritten von 10%. Gebote können 
bis zum Zuschlag jederzeit abgegeben werden. Sie sind unwiderruflich. Wird nach dreimaligem Wiederholen des letzten 
Höchstgebots kein höheres Gebot abgegeben, so erfolgt der Zuschlag zu diesem Höchstgebot. Wenn mehrere Personen 
dasselbe Gebot abgegeben haben, entscheidet das Los. Bestehen Zweifel darüber, ob oder an wen ein Zuschlag erfolgt 
ist, oder ist ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden, so kann der Versteigerer den Zuschlag zugunsten eines 
bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand erneut aufrufen. In diesen Fällen wird ein vorangegangener Zuschlag 
unwirksam. Der Zuschlag kann auch unter Vorbehalt erfolgen. Jeder Zuschlag unter dem Limit Preis steht automatisch 
unter Vorbehalt. In diesem Fall ist der Bieter drei Wochen lang an sein Gebot gebunden, für den Auktionator bleibt der 
Zuschlag jedoch freibleibend. Erhält der Bieter, der unter Vorbehalt den Zuschlag erhalten hat, innerhalb von drei Wochen 
keine entgegenstehende Nachricht, so gilt der Zuschlag als widerrufen. Schriftliche Gebote müssen dem Auktionshaus 
spätestens um 7:00 Uhr morgens am Auktionstag vorliegen. Sie müssen die Katalognummer und die Beschreibung des 
Gegenstandes (Titel) enthalten. In Zweifelsfällen ist die angegebene Katalognummer maßgeblich. Schriftliche Gebote 
werden nur ausgeführt, wenn gleichzeitig erstklassige Referenzen, ein bankbestätigter Scheck in ausreichender Höhe oder 
eine vergleichbare Form der Sicherheit vorgelegt werden. Eine Garantie für die Berücksichtigung schriftlicher Gebote kann 
aber nicht übernommen werden. Telefonische Gebote sind nur bei einem Limit ab 50,00 EUR zulässig. Das Auktionshaus 
übernimmt keine Gewähr für das Zustandekommen oder für die Aufrechterhaltung der Telefonverbindung. Im Übrigen 
gelten die Regelungen für schriftliche Gebote entsprechend. Das Auktionshaus ist befugt, jederzeit einzelne Bieter von der 
Auktion auszuschließen. Anspruch auf die Teilnahme an der Auktion besteht nicht.

3 | Rechtsfolgen des Zuschlags
Kaufverträge kommen zustande durch Zuschlag auf ein Gebot in der Auktion oder durch Einigung über ein Gebot außerhalb 
der Auktion (z.B. im Nachverkauf). Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagspreis und einem Aufgeld von 
21,7 % des Zuschlagsbetrages zzgl. der jeweils gültigen MwSt. auf das Aufgeld. Verkäufer ist der jeweils vom Auktionshaus 
vertretene Einlieferer. Kaufgegenstand ist der Gegenstand, der im Katalog mit derjenigen Nummer bezeichnet ist, auf die 
sich der Aufruf in der Auktion bezogen hat. Die Gewährleistung richtet sich nach § 4. Mit Abschluss des Kaufvertrages 
ist der Käufer zur Zahlung des Kaufpreises und zur Abnahme des Gegenstandes verpflichtet. Beide Verpflichtungen sind 
Hauptleistungspflichten und sofort fällig. Der Käufer ist zur Vorleistung verpflichtet. Das Eigentum des Verkäufers bleibt bis 
zur vollständigen Vertragserfüllung durch den Käufer vorbehalten. Die Übergabe- und Übereignungspflicht des Verkäufers 
ist am Sitz des Auktionshauses erfüllbar; es handelt sich um Holschulden. Eine Versendung erfolgt nur nach gesonderter 
Vereinbarung und ausschließlich auf Kosten und Gefahr des Käufers. Mit Abschluss des Kaufvertrages geht alle Gefahr, 
insbesondere die Gefahr des zufälligen Untergangs des Gegenstandes, auf den Käufer über. Der als Vertreter des Käufers 
auftretende Bieter haftet für die Erfüllung neben dem Vertretenen als Gesamtschuldner. Der Inhaber der Bieternummer, 
unter der das Gebot abgegeben wurde, haftet für die Erfüllung neben dem Käufer als Gesamtschuldner, sofern er den 
Gebrauch seiner Bieternummer zu vertreten hat.

4 | Haftung, Rückgaberecht
Die Gewährleistung des Verkäufers für Mängel des Kaufgegenstandes ist ausgeschlossen, ausgenommen für Schäden, 
die an Leben, Köper oder Gesundheit oder durch grobes Verschulden des Versteigerers, seiner gesetzlichen Vertreter, 
seiner leitenden Angestellten oder seiner Erfüllungsgehilfen entstehen. Die Gegenstände sind in der Regel gebraucht. Vor 
der Versteigerung besteht ausreichend Gelegenheit, die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände zu besichtigen und 
zu untersuchen. Angaben im Katalog sind keine Eigenschaftszusicherung oder Beschaffenheitsvereinbarung, sondern sie 
dienen ausschließlich der Beschreibung des Gegenstandes. Eventuelle Gewährleistungsansprüche des Käufers wegen 
gebrauchter Sachen verjähren ein Jahr nach dem Schluss des Jahres, in dem der Zuschlag erfolgt ist. Soweit der Käufer 
Kaufmann ist, verjähren seine Gewährleistungsansprüche in sechs Monaten nach dem Tag des Zuschlags. Dasselbe gilt, 
soweit der Käufer als Unternehmer handelt. Im Übrigen haftet der Verkäufer nur für eigenes grobes Verschulden sowie 
für grobes Verschulden seiner gesetzlichen Vertreter und seiner Erfüllungsgehilfen. Ferner ist die Haftung betragsmäßig 
begrenzt auf die Höhe des jeweiligen Gebots. Die Haftung des Auktionshauses ist in demselben Umfang begrenzt wie 
diejenige des Verkäufers. Soweit Ansprüche gegen das Auktionshaus auf den Angaben oder dem Verhalten des Einlieferers 
beruhen, kann das Auktionshaus vom Käufer den Erlass seiner Verbindlichkeiten Zug um Zug gegen Abtretung seiner 
Gewährleistungsansprüche gegen den Einlieferer verlangen.

5 | Vertragsabwicklung
Der Verkauf von Eigenware unterliegt der Differenzbesteuerung (§ 25a UStG). Erhält der Käufer eine Rechnung, so 
wird die Mehrwertsteuer (Umsatzsteuer) darin nicht ausgewiesen. Für jede Mahnung, die mehr als einen Monat nach 
Rechnungserteilung erfolgt, kann das Auktionshaus Mahnkosten in Höhe von 4,20 EUR zzgl. MwSt. erheben. Solange die 
gegenüber dem Verkäufer oder dem Auktionshaus bestehenden Pflichten des Käufers (§ 3) nicht vollständig erfüllt sind, ist 
der Käufer verpflichtet, dem Auktionshaus jede Adressänderung schriftlich anzuzeigen. Das Auktionshaus ist berechtigt, 
alle an den Käufer gerichteten Willenserklärungen an die vom Käufer angegebene Anschrift zu richten. Damit geltend 
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die Erklärungen als am dritten Tage nach der Aufgabe zur Post zugegangen, sofern der Käufer nicht einen atypischen 
Geschehensablauf nachweist. Der Käufer ist verpflichtet, das ersteigerte Objekt sofort nach der Auktion in Empfang zu 
nehmen bzw. spätestens innerhalb von zehn Werktagen in den Geschäftsräumen des Auktionshauses abzuholen, ansonsten 
gerät der Käufer in Annahmeverzug. Der Käufer kann wahlweise die versteigerten Objekte selber abholen oder durch eine 
schriftlich bevollmächtigte Person abholen lassen oder das Auktionshaus schriftlich bevollmächtigen, den Transport des 
Gegenstandes im Namen, auf Kosten und Gefahr des Käufers durch eine Spedition sachgerecht durchführen zu lassen. 
Im Übrigen ist das Auktionshaus nicht verpflichtet das ersteigerte Objekt vor vollständiger Bezahlung aller vom Käufer 
geschuldeten Beträge an den Käufer bzw. dem von ihm beauftragten Spediteur herauszugeben. Das Auktionshaus lagert 
alle Objekte während eines Zeitraumes von zehn Werktagen ab dem Tage der Auktion ein. Danach ist das Auktionshaus 
berechtigt, verkaufte, nicht abgeholte Gegenstände ohne Mahnung im Namen und auf Rechnung des Käufers und auf 
dessen Gefahr bei einer Spedition einzulagern und versichern zu lassen oder gegen Berechnung einer Tagespauschale 
für Lager– und Versicherungskosten in eigenen Räumen einzulagern oder an die vom Käufer angegebene Anschrift zu 
versenden. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und auf Kosten des Käufers. Für die Einlagerung wird eine 
Gebühr von 0,50 EUR zzgl. MwSt. pro Tag erhoben. Die Art der Versendung liegt im Ermessen des Auktionshauses. 
Anspruch auf eine bestimmte Versendungsart oder den Abschluss einer Versicherung besteht nur dann, wenn der Bieter 
bis spätestens 7:00 Uhr morgens am Auktionstag die gewünschte Versendungsart und die gewünschte Versicherung 
mitgeteilt hat. Diese Mitteilung bedarf der Schriftform. Soweit das Auktionshaus zu Geschäften im Namen des Käufers 
befugt ist, ist es von den Beschränkungen des § 181 BGB befreit. Der Käufer darf gegenüber dem Auktionshaus nur 
mit solchen Ansprüchen aufrechnen, die unbestritten oder rechtskräftig festgestellt sind. Auch ein Zurückbehaltungsrecht 
darf der Käufer nur wegen solcher Ansprüche ausüben. Soweit der Käufer Kaufmann ist, ist der Sitz des Auktionshauses 
Erfüllungsort für alle Pflichten aus diesem Vertrag. Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. Dasselbe gilt auch, 
soweit der Käufer bzw. sein gesetzlicher Vertreter keinen inländischen Wohnsitz haben.

6 | Rechtswahl, Gerichtsstand
Der Vertrag unterliegt ausschließlich deutschem Recht. Die Vorschriften des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung. 
Sofern der Käufer Kaufmann ist, ist Heilbronn Gerichtsstand. Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. Dasselbe 
gilt auch, soweit der Käufer oder sein gesetzlicher Vertreter im Inland keinen Wohnsitz haben oder einen solchen aufgeben. 
Der mit dieser Regelung begründete Gerichtsstand ist ausschließlich. 

7 | Salvatorische Klausel
Ergänzende oder abweichende Vereinbarungen sind nur bei Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße hiergegen 
gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für die Zukunft. Die Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen 
berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen. Für den Fall der Unwirksamkeit einer Bestimmung verpflichten 
sich die Parteien, eine wirksame Bestimmung zu vereinbaren, die dem mit der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich 
Gewollten möglichst nahekommt.

8 | Umsatzsteuer bei Verkäufen über LiveAuctioneers
1.	Deutsche Umsatzsteuerpflicht: Das Auktionshaus hat seinen Sitz in Deutschland. Auch bei über die US-Plattform 

LiveAuctioneers angebahnten Verkäufen unterliegen die vom Auktionshaus erbrachten Leistungen – insbesondere das 
vom Käufer zu zahlende Käuferaufgeld – der deutschen Umsatzsteuer in der jeweils gesetzlichen Höhe.

2.	Käufer aus Deutschland/EU (privat und gewerblich ohne USt-IdNr.): Käufer aus Deutschland sowie Käufer aus 
anderen EU-Mitgliedstaaten, die nicht als Unternehmer mit gültiger Umsatzsteuer-Identifikationsnummer auftreten (d.h. 
insbesondere Privatkäufer), haben auf das Käuferaufgeld die deutsche Umsatzsteuer in der jeweils geltenden Höhe 
(derzeit 19 %) zu entrichten. Dies gilt unabhängig davon, ob der Käufer privat oder unternehmerisch handelt.

3.	Unternehmer aus EU-Mitgliedstaaten mit USt-IdNr. (Reverse Charge): Ist der Käufer ein Unternehmer mit Sitz in einem 
anderen EU-Mitgliedstaat und verfügt er über eine gültige Umsatzsteuer-Identifikationsnummer, wird das Aufgeld netto 
(ohne deutsche USt) in Rechnung gestellt. In diesem Fall geht die Steuerschuldnerschaft für die Umsatzsteuer auf 
den Käufer über, der die Steuer nach den gesetzlichen Bestimmungen seines Sitzstaates schuldet (Reverse-Charge-
Verfahren).

4.	Käufer aus Nicht-EU-Ländern (steuerfreie Ausfuhr): Käufer mit Sitz außerhalb der Europäischen Union (Drittland) zahlen 
keine deutsche Umsatzsteuer auf das Aufgeld, sofern die erworbenen Gegenstände nachweislich aus der EU ausgeführt 
werden (steuerfreie Ausfuhrlieferung im Sinne des Umsatzsteuerrechts). Wird in solchen Fällen ausnahmsweise 
zunächst Umsatzsteuer auf das Aufgeld berechnet, so wird diese erstattet, sobald dem Auktionshaus die erforderlichen 
Ausfuhrnachweise vorliegen.

Hinweis: Diese Regelungen gelten gleichermaßen für private wie für gewerbliche Käufer. Der Gesamtpreis eines Kaufes 
über LiveAuctioneers setzt sich somit aus dem Zuschlagspreis (Hammer Price), dem Aufgeld sowie ggf. der darauf 
entfallenden Umsatzsteuer zusammen.

EINLIERFERUNGSBEDINGUNGEN

Der Einlieferer beauftragt das Auktionshaus mit der Vermittlung eines Verkaufs der eingelieferten Gegenstände 
(Waren) im Namen und für Rechnung des Einlieferers zu folgenden EINLIEFERUNGSBEDINGUNGEN der 

Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn

1 | Auftragsgegenstand
Das Auktionshaus wird bevollmächtigt, die Ware im Namen des Einlieferers bestmöglich zu verkaufen, also während 
oder im Anschluss an die Auktion einen Kaufvertrag zu seinen dem Einlieferer bekannten Versteigerungsbedingungen 
abzuschließen. Das Auktionshaus wird ferner bevollmächtigt, im Zusammenhang mit dem Verkauf Erklärungen des 
Käufers für den Einlieferer entgegenzunehmen und selbst ihm sachdienlich erscheinende Erklärungen abzugeben. Das 
Auktionshaus wird schließlich ermächtigt, den Kaufpreis für den Einlieferer entgegenzunehmen und die Ware an den 
Käufer zu übergeben und zu übereignen. Den ersten Versteigerungsversuch der eingelieferten Gegenstände wird das 
Auktionshaus bei derjenigen seiner vierteljährlich stattfindenden Auktionen vornehmen, für die bei der Übergabe der 
eingelieferten Gegenstände der Katalog noch nicht redigiert ist; dies ist etwa vier Wochen vor dem Auktionstermin der Fall. 
Gold- und Silbersachen können unter dem jeweils gültigen Gold- oder Silberwert zugeschlagen werden. Der Einlieferer 
ist an den Versteigerungsauftrag für einen Zeitraum von vier Wochen nach Ablauf der vereinbarten Auktion, sofern der 
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Aufruf ergebnislos war, gebunden. Bleibt der Aufruf in der Versteigerung ergebnislos, so wird das Auktionshaus sich vier 
Wochen lang um einen Freihandverkauf über Internetportale zum Limit bemühen. Bleibt auch das ergebnislos, so hat der 
Einlieferer die eingelieferten Gegenstände innerhalb von zwei weiteren Wochen auf seine Kosten und Gefahr abzuholen. 
Unterlässt der Einlieferer die Abholung nach erfolgloser Auktion, so kann das Auktionshaus den eingelieferten Gegenstand 
auf dessen Kosten und Gefahr bei sich oder einer Spedition gebührenpflichtig einlagern und /oder in einer weiteren Auktion 
oder freihändig verkaufen, ohne jedoch dazu verpflichtet zu sein. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und 
Kosten des Einlieferers. Für die Einlagerung wird eine Gebühr von 0,50 € zzgl. MwSt. pro Tag und Teil erhoben und die 
Kosten notwendiger Versicherungen (zzgl. MwSt.). Für die Einlagerung bei einer Spedition hat der Einlieferer die dort 
anfallenden Kosten vollumfänglich zu tragen. Ein Termin für die Herausgabe eingelagerter Objekte ist mit dem Auktionshaus 
abzustimmen. Jeder Transport inkl. Verpackung, Versicherung und Rücksendung nicht verkaufter Objekte erfolgt auf 
Kosten und Gefahr des Einlieferers. Das Auktionshaus ist lediglich Vermittler dieser Dienstleistungen. Holt der Einlieferer 
einen Gegenstand auch nicht ab, nachdem er in Textform dazu aufgefordert worden ist, so kann das Auktionshaus den 
Gegenstand ohne Limit verkaufen, und zwar in der nächsten Auktion oder auch freihändig. Der Einlieferer verliert in diesem 
Fall seinen Anspruch auf Herausgabe; an dessen Stelle tritt ein Anspruch auf Auszahlung des Verkaufserlöses abzüglich 
einer Provision entsprechend § 2 und abzüglich eventueller Einlagerungskosten. Sofern der Einlieferer diesen Auftrag im 
Namen eines Dritten erteilt, garantiert er dem Auktionshaus hiermit, dass er ordnungsgemäß dazu bevollmächtigt ist. Zur 
Absicherung dieser Garantie verpflichtet sich der Handelnde gesamtschuldnerisch neben dem Vertretenen.

2 | Provision
Die Verkaufsgebühr wird individuell mit dem Einlieferer vereinbart. Der Einlieferer hat keinen Anteil an den Kosten und       
Auslagen der Versteigerung sowie für eine Schätzung und Begutachtung zu bezahlen, außer vom Einlieferer beauftragte 
Fremdgutachten oder Restaurationen. Der Einlieferer erhält den Rest der Zuschlagssumme. Innerhalb von zwei Wochen 
nach Kaufpreiszahlung durch den Käufer erhält der Einlieferer eine detaillierte Abrechnung und den Auszahlungsbetrag 
bar bzw. Überweisung, im Normalfall geschieht das etwa acht Wochen nach der Auktion.

3 | Preis, Beschaffenheit der Ware
Über das Limit (Mindestgebot) entscheidet der Einlieferer auf Vorschlag des Auktionshauses bei der Auftragserteilung. Die 
Mitteilung dieser Entscheidung bedarf zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. In Ermangelung einer solchen (wirksamen) 
Mitteilung entscheidet über das Limit das Auktionshaus nach billigem Ermessen. Der Einlieferer versichert, dass es sich 
bei den eingelieferten Gegenständen um sein unbeschränktes Eigentum handelt, und dass Rechte Dritter nicht bestehen. 
Der Einlieferer versichert ferner, dass er dem Auktionshaus alle ihm bekannten Umstände mitgeteilt hat, die für die 
Willensbildung eines Käufers wesentlich sein könnten; dies gilt insbesondere für verdeckte Mängel, Restaurierungen, 
Umbauten, Ergänzungen oder Nachfurnierungen. Der Einlieferer versichert schließlich, dass es sich bei den eingelieferten 
Gegenständen um keine Fälschungen, Repliken, Kopien, Nachahmungen oder Verunstaltungen handelt, und dass sie 
keine Mängel außer denjenigen aufweisen, die er dem Auktionshaus bei Übergabe ausdrücklich mitteilt. Das Auktionshaus 
ist nicht verpflichtet, Gewährleistungs- oder sonstige Ansprüche des Käufers abzuwehren; vielmehr ist er berechtigt, den 
Käufer wegen solcher Ansprüche an den Einlieferer zu verweisen. Von Gewährleistungsansprüchen des Käufers sowie 
von eventuellen Prozesskosten für deren Abwehr stellt der Einlieferer das Auktionshaus hiermit frei. Falls der Käufer die 
von ihm gezahlte Verkaufsgebühr zurückverlangen sollte, hat der Einlieferer dem Auktionshaus die entgangene Provision 
zu erstatten; dafür verpflichtet sich das Auktionshaus, die Provision nur unter Vorbehalt an den Käufer zurückzuerstatten 
und seine Ansprüche auf Rückabwicklung dieser Erstattung an Einlieferer abzutreten.

4 | Versicherung, Haftung
Das Auktionshaus versichert die eingelieferten Gegenstände für die Zeit ihrer Lagerung in seinen Geschäftsräumen 
bis zu ihrer Versteigerung bzw. bis zum Ablauf von vier Wochen nach einem ergebnislosen Aufruf in der Versteigerung 
kostenlos gegen Diebstahl und Elementarschäden. Versicherungssumme ist das Limit. Wünscht der Einlieferer nach einer 
ergebnislosen Auktion einen erneuten Versteigerungsversuch in der nächsten Auktion, so hat er innerhalb von vier Wochen 
nach der ergebnislosen Auktion einen Neuauftrag zu erteilen; andernfalls erlischt der Versicherungsschutz. Von diesem 
Zeitpunkt an haftet das Auktionshaus für Beschädigung oder Verlust der eingelieferten Gegenstände nur bei Vorsatz oder 
grober Fahrlässigkeit. Auch in allen übrigen Fällen, in denen die Versicherung nicht greift, haftet das Auktionshaus nur bei 
Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Die Haftung ist betragsmäßig begrenzt auf das Limit. Zieht der Einlieferer einen Auftrag 
ganz oder teilweise zurück, so hat er dem Auktionshaus die entgangene Provision, berechnet nach dem Limit, zu erstatten. 
Wird ein Gegenstand ohne Limit eingeliefert, so beträgt die Entschädigung pauschal 10,00 € zuzüglich Mehrwertsteuer 
(Umsatzsteuer) in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren Schadens 
offensteht. Wurden bereits auftragsgemäß Fotos gefertigt, so sind außerdem deren Kosten zu erstatten, und zwar mit 5,00 
€ zuzüglich Mehrwertsteuer in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren 
Schadens offensteht. Ebenso sind ggf. angefallene weitere Kosten zu erstatten, etwa für Gutachten, Expertisen o.ä. Bis 
zur vollständigen Erfüllung dieser Erstattungspflicht hat das Auktionshaus ein Zurückbehaltungsrecht an den eingelieferten 
Gegenständen.

5 | Folgerechtsabgabe
Nach § 26 UrhG ist der Einlieferer von Werken, die dem Urheberrecht unterliegen, bei Veräußerung zu einer 
Folgerechtsabgabe in Höhe von 5% des Veräußerungserlöses verpflichtet, sofern dieser mindestens 50,00 € beträgt. 
Dieser Betrag wird vom Auktionshaus entweder schon bei der Abrechnung berücksichtigt oder dann eingefordert, wenn die 
entsprechende Gebührenrechnung der Verwertungsgesellschaft Bild/Kunst vorliegt; das kann u.U. erst nach zwei Jahren 
der Fall sein.

6 | Schlussbestimmungen
Weitere Nebenabreden bestehen nicht. Zukünftige Nebenabreden sowie Änderungen dieses Vertrages sind nur bei 
Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße hiergegen gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für die Zukunft. 
Die Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen. Für den 
Fall der Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages verpflichten sich die Parteien, eine wirksame Bestimmung zu 
vereinbaren, die dem mit der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich Gewollten möglichst nahekommt. Erfüllungsort und 
Gerichtsstand für beide Parteien ist Heilbronn; es gilt ausschließlich deutsches Recht.
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